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@ Il presente manuale contiene le informazioni necessarie all'installazione, al corretto uso e alla manutenzione del mobile
refrigerato. Si raccomanda di conservare il manuale unitamente al mobile affinché la persona che ne fa utilizzo ne prenda visione. Il
costruttore declina ogni responsabilita per danni causati a persone o cose dovuti alla mancata osservanza delle avvertenze contenute
nel manuale. Se l'acquirente del mobile refrigerato avesse dubbi su una determinata prescrizione riportata nel manuale d’uso, puo
rivolgersi al servizio assistenza Oscartielle. Oscartielle dichiara che i propri mobili refrigerati sono conformi alle vigenti norme relative ai
requisiti igienico sanitari e perfettamente idonei quindi alla conservazione di prodotti alimentari.

@ This manual contains all the information needed for the installation, correct use and maintenance of the refrigerated display
unit. We recommend keeping the manual together with the display unit for fast consultation by the person using this. The Manufacturer
cannot be held liable for any injury or damage caused as a result of non-compliance with the warnings in this manual. If there is
something in the manual that the purchaser of the refrigerated display unit doesn't understand, he should contact Oscartielle Customer
Service. Oscartielle states that its refrigerated display units comply with the current hygiene and sanitary laws and regulations and is
therefore perfectly suitable for storing food products.

Ce manuel contient les informations nécessaires pour l'installation, I'utilisation correcte et I'entretien du meuble frigorifique. I
est recommandé de bien conserver ce manuel avec le meuble frigorifique, afin que la personne qui l'utilise puisse en prendre
connaissance. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage causé a des personnes ou a des choses qui serait dd au
non-respect des instructions contenues dans ce manuel. Au cas ou l'acquéreur du meuble frigorifique ne comprendrait pas une
quelconque instruction mentionnée dans ce manuel d'utilisation, il est prié de s'adresser au service aprés-vente Oscartielle. Oscartielle
déclare que ses meubles frigorifiques sont conformes aux normes en vigueur concernant les qualités requises pour le respect et le
maintien de I'hygiéne et de la santé et qu'ils sont donc parfaitement appropriés pour la conservation des produits alimentaires.

In dem vorliegenden Handbuch werden die erforderlichen Informationen fur die Aufstellung, den korrekten Einsatz und die
Wartung der Kuhimdébel erlautert. Das vorliegende Handbuch ist zusammen mit den Kiohimoébeln aufzubewahren, damit die fur die
Kihimébel zustéandige Person Einsicht nehmen kann. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fiir Personen- und Sachschaden ab,
die auf eine mangelnde Beachtung der im Handbuch angegebenen Hinweise zurtickzufiihren sind. Sollte dem K&ufer der Kiihimobel
eine bestimmte, im Betriebshandbuch wiedergegebene Vorschrift unverstandlich sein, bitten wir lhn sich an den Kundendienst
Oscartielle zu wenden. Fa. Oscartielle erklart hiermit, da das von ihr hergestellte Kihimdbelsortiment den geltenden Normen
bezuglich den hygienischen und gesundheitlichen Anforderungen entspricht und sich perfekt fur die Konservierung von
Lebensmittelprodukten eignet.

@ El presente manual contiene las informaciénes necesarias para la instalacion, el correcto uso y el mantenimiento de la
exhibidora refrigerada. Se aconseja conservar el manual cerca de la exhibidora para que la persona que la utiliza pueda tenerlo a
mano. El fabricante declina toda responsabilidad de los dafios causados a personas o cosas por incumplimiento de las advertencias
contenidas en el manual. Si el comprador de la exhibidora no entendiera una determinada prescripcion incluida en el manual de
utilizacion, se le ruega ponerse en contacto con el servicio de asistencia Oscartielle. Oscartielle declara que sus exhibidoras estan
conformes con las normas vigentes referentes a los requisitos higiénico-sanitarios y que por lo tanto son perfectamente adecuadas
para la conservacion de géneros alimentarios.

Hacrosillee pyKOBOACTBO COAEPXUT WHGOPMaLMIO, HeoBXOAMMYH AMS YCTaHOBKWM, MPaBWUMbHOMO MCMOSb30BaHNSA |
TexoBCnyKMBaHMs XOSOAMSBHOTO Mpuiaeka. [aHHOe pPYKOBOACTBO HaAMEXWT XpaHUTb BMECTE C MPWUnaskoM A1 TOro, 4Tobbl
paboTaloLmii Ha HEM YenoBeKk Bceraa MMern BO3MOXHOCTb 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKUMSIMU. Mpon3BoauTens CHUMaeT ¢ cebs BCsKYHo
OTBETCTBEHHOCTb 3a yLiep6 U NOBpEXIAEHWsl, HAHECEHHbIE NOAAM UMW NpegMeTaM BereAcTBre HecobniofeHus ykasaHHbIX B HEM
WHCTPYKUWIA. B cnydyae, ecnv nokynaTento XonofAunbHOro Npunaeka HeMmoHATHO kakoe-nubo, 0603HaYeHHoe B pyKOBOACTBE NPaBurio,
pekoMeHoyem o6paTUTbCa B CepBUCHbIA oTaen dupmbl «Oscartielle». «Oscartielle» 3asBnseT, 4To XonogwrbHble NPUNaBkM ee
NMpPOU3BOACTBA COOTBETCTBYHOT AEUCTBYHOLUMM HOPMam MO CaHUTapHO-TUIMEHWYECKUM TPeBOBaHUSIM M MOJIHOCTLIO MPUrOAHbI Ans
XpaHEeHWsi NPOAYKTOB MUTaHUSI.
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Descrizione del mobile - Cabinet description — Description du meuble - Beschreibung der
Bedientheke - Descripcion de la camara — OnucaHue npunaBka
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Trasporto del mobile — Cabinet handling — Transport du meuble - Transport des Kihlmébels
- Desplazamiento de la camara — lNepeBo3ka npunaBkKa

/
100 135 200 260 385 =
Lunghezza totale / =
Total lenght (mm) 1017 1330 1955 2580 3830 /
E
TAB. 1

PUNTO D’'INNESTO FORCHE PER LA MOVIMENTAZIONE
LIFTING POINT

POINTS DE SOULEVEMENT

ANSATSPUNKTE FUR HUBKARREN

PONTOS PARA EL LEVANTAMIENTO

TOYKA NMOOABEMA ABTOINOIPY34YNKOM

FIG. 2



Installazione e condizioni ambientali - Installation and environmental conditions -
Installation et conditions ambiantes - Inbetriebnahme und Einsatzbedingungen - Instalacion
y condiciones ambientales — YcTtaHOBKa 1 ycnoBusi oKpyxxatroLieun cpeabl
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Collegamento elettrico e dati tecnici — Cabling elettrical and tecnical data — Branchement
électrique et données techniques — Elektrischer Anschluss und technische daten- Conexion
eléctricay datos tecnico — dnekTpuyeckoe coeguHeHNe U TeXHM4YeCKue AaHHble

FIG. 7




Classe di temperatura
Temperature class

Temperatura di conservazione
°C
Storage temperature °C

Argus H200 FV Gl

Argus H200 ST Gl 3H1 +4/+6
Brioni 2 FV Gl
Argus H150 MP Gl
Argus H200 MP Gl
Brioni 2 H200 MP Gl 3M2 +2/+4
Brioni 2 H216 MP Gl
Brioni 2 H216 GE
Argus H150 XP Gl
Argus H200 XP Gl
Argus Doors Gl
Brioni 2 H200 XP Gl
Brioni 2 Doors Gl
Phoenix 2 GI
Argus H150 GE 3M1 0r+2
Argus H200 GE
Argus Doors GE
Brioni 2 H200 GE
Brioni 2 Doors GE
Phoenix 2 GE
TAB.2
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Messa in funzione e caricamento- Start-up and loading- Mise en marche et chargement-
Inbetriebnahme und Bestickung - Puesta en servicio y carga — Beoa B 3akcnnyatauuio u

3arnoJsfiHeHue

PHOENIX 2

Foro di riferimento @ 2 mm per posizione ripiani

Reference hole g 2 mm for shelves positioning

Trou de référence @ 2 mm pour la position des étagéres
Referenz Loch g 2 mm fir die Position der Regalen

Aguijero de referencia g 2 mm por la posicion de los estantes
[nsi ycTaHOBKM NOSOK OTNPaBHOE OTBEPCTUE @ 2 MM

FIG.13B (Phoenix 2)
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FIG.14

Manutenzione del mobile - Unit maintenance - Entretien du meuble - Wartung -
Mantenimiento de la cAmara — TexHun4eckoe obcnyxmBaHue npunaBka




Istruzioni di canalizzazione - Multiplexing instruction - Mode de canalisation -
Zusammenbauanleitung — Instrucciones de ensamblaje - CTbikoBKa BUTPUH B O4HY NIMHUIO
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Schema passaggio cavi e tubazioni - Diagram for cables and pipe installation — Schéma
passage cables et conduites — Schema fur Kabeln und Leitungsanlage - Esquema pasaje
cables y tuberias — Cxema anekTpuyecknx coeguHeHeHnn Cxema pacnonoxeHus kabenen m
yCTaHOBKMU TPyO
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Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema 3neKTpu4ecknx coeauHeHun

Quadro el. modelli Gruppo incorporato L=100; 135
El. control board Built-in condensing unit models L=100; 135
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Legenda / Legend

CA = cavo di alimentazione / supply cable
Ce = comando elettronico / electronic control
Cs = Cavo collegamento display- scheda
elettrica / Connecting cable display- el. board
D = resistenza sbrinamento / defrost heater
IG = interruttore generale / main switch

IL = interruttore luci / light switch

Lu =luci/ lights

M1 = motore 1/ motor 1

M2 = motore 2 / motor 2

QE = quadro el. / el. board

RB = resistenza bacinella / tray heater

Ss = sonda sbrinamento / defrost probe

St = sonda termostato / thermostat probe
Vm = ventilatori motore / motor fan

Vv = ventilatori vasca / basin fans FIG. 18
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Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema 3neKTpu4ecknx coeauHeHun

Quadro el. modelli Gruppo incorporato L=200; L250 (ad eccezione dell’Argus Doors L250 e Brioni 2 Doors L250)
El. control board Built-in cond. unit models L=200 L250 (except for Argus Doors L250 and Brioni 2 Doors L250)
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Legenda / Legend
CA = cavo di alimentazione / supply cable

Ce = comando elettronico / electronic control
Cs = Cavo collegamento display- scheda
elettrica / Connecting cable display- el. Board
Cr = cavo alimentaz. Resistenze / heatings
supply cable

D = resistenza sbrinamento / defrost heater
IG = interruttore generale / main switch

IL = interruttore luci / light switch

Lu =luci/ lights

M1 = motore 1/ motor 1

M2 = motore 2 / motor 2

QE = quadro el. / el. board

RB = resistenza bacinella / tray heater

Ss = sonda sbrinamento / defrost probe

St = sonda termostato / thermostat probe

Vm = ventilatori motore / motor fan

Vv = ventilatori vasca / basin fans FIG. 19
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Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —
Cxema 3neKTpu4ecknx coeauHeHun

Quadro el. modello Gruppo incorporato Argus Doors L250 e Brioni 2 Doors L250
El. control board Built-in cond. unit model Argus Doors L250 and Brioni 2 Doors L250
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Legenda / Legend o

CA = cavo di alimentazione / supply cable M=z

Ce = comando elettronico / electronic control [ |

Cs = Cavo collegamento display- scheda

elettrica / Connecting cable display- el. Board

Cr = cavo alimentaz. Resistenze / heatings @ @
supply cable

D = resistenza sbrinamento / defrost heater
IG = interruttore generale / main switch
IL = interruttore luci / light switch

Lu =luci/ lights

M1 = motore 1/ motor 1

M2 = motore 2 / motor 2

QE = quadro el. / el. board

RB = resistenza bacinella / tray heater
Ss = sonda sbrinamento / defrost probe
St = sonda termostato / thermostat probe
Vm = ventilatori motore / motor fan

Vv = ventilatori vasca / basin fans FIG. 20
11



Schema elettrico - Electrical diagram — Schéma électrique — Schalt plan- Esquema eléctrico —

Cxema 3neKTpu4ecknx coeauHeHun

Quadro el. master/slave modelli Gruppo remoto

El. control board master/slave models with remote cond. unit
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Legenda / Legend :ﬁ
Au = ausiliario / auxiliary
CA = cavo di alimentazione / supply cable I @
Ce = comando elettronico / electronic control I
Cs = Cavo collegamento display- scheda
elettrica / Connecting cable display- el.
board
D = resistenza sbrinamento / defrost heater
IG = interruttore generale / main switch
IL = interruttore luci / light switch
Lu =luci/ lights
M1 = motore 1/ motor 1
M2 = motore 2 / motor 2
QE = quadro el. / el. board
RB = resistenza bacinella / tray heater
S1=slave 1
S2 =slave 2
Sg = solenoide gas / solenoid gas
Ss = sonda sbrinamento / defrost probe
St = sonda termostato / thermostat probe
Viv = ventilatori vasca / basin fans FIG. 21




ITALIANO

1 - Descrizione del Mobhile

| banchi refrigerati ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 sono costruiti in moduli canalizzabili di lunghezza utile interna di
937 mm (MODELLO 100), 1250 mm (MODELLO 133), 1875 mm (MODELLO 200), 2500 mm (MODELLO 250) e 3750
mm (MODELLO 375). La temperatura di funzionamento del mobile, per la versione a gruppo incorporato, varia in base
alla lunghezza. Tutti i mobili indicati utilizzano un sistema di refrigerazione ventilata ad aria forzata con gruppo
compressore incorporato ed esterno. Caratteristiche estetiche generali e dimensioni di massima sono chiaramente
illustrate nella FIG. 1 e nella TAB. 1.

2 - Trasporto del mobile

Il mobile & provvisto di piedini in plastica (FIG. 4A) o di pallet in legno (FIG. 4B) per I'imballo in gabbia (a richiesta), che
consentono la movimentazione con carrelli elevatori a forca. La movimentazione deve essere effettuata esclusivamente
da tecnici autorizzati. | pesi dei mobili nelle varie lunghezze ed i punti di innesto forche per la movimentazione sono
riportati nella FIG. 2.

3 - Ricezione ed immagazzinamento

Alla consegna assicuratevi che il mobile non abbia subito danni, verificate quindi le condizioni dell'imballo. Se quest'ultimo
presenta danni verificatene il contenuto in presenza del trasportatore. Il mobile deve essere protetto dalle intemperie, la
temperatura di immagazzinamento deve essere compresa tra -25°C e +55°C, l'umidita dell'aria deve essere compresa tra
30% e 95%. Le operazioni di disimballo devono essere effettuate con particolare cura perché nel medesimo vi sono dei
particolari e/o accessori necessari al completamento del banco (distanziali, eventuali spondine, ecc.). Smontare dal
mobile i piedini in plastica (FIG. 4A) o il pallet di trasporto (FIG. 4B) e togliere le protezioni perimetrali trasparenti.
Posizionare il banco esattamente nel luogo di installazione desiderato. Per spostare il mobile non tirare mai dalle spalle
laterali!

Attenzione: Nel caso in cui la merce arrivasse danneggiata avvisare immediatamente la ditta, eventuali ritardi di
segnalazione sollevano la ditta costruttrice da ogni responsabilita. Qualsiasi danno arrecato al mobile durante il trasporto
e 'immagazzinamento non sono attribuibili alla Ditta costruttrice.

4 - Installazione e condizioni ambientali

Il banco dovra essere appoggiata su di un pavimento perfettamente piano; il mobile a pieno carico non deve oscillare
(FIG. 5). Un cattivo livellamento pud pregiudicare il corretto funzionamento del mobile refrigerato. E espressamente
vietato posizionare il mobile in locali dove vi & presenza di sostanze gassose esplosive. E inoltre uso improprio utilizzare
il mobile all'aria aperta o esporlo alla pioggia (FIG. 3). Le prestazioni del mobile sono riferite (secondo la normativa
internazionale EN ISO 23953-1/2) alla classe climatica ambientale 3 che prevede una temperatura ambiente di 25°C con
umidita relativa del 60%. E richiesto un adeguato spazio frontale per garantire il giusto flusso d’aria nel condensatore
(FIG. 10). La presenza di oggetti davanti alla griglia di protezione del condensatore pregiudicherebbero il giusto
funzionamento del mobile refrigerato (FIG. 6) (IEC60335-2-89 e varianti). Se le condizioni ambientali sono diverse da
quelle previste, oppure i banchi sono esposti a correnti d'aria superiori a 0,2 m/s, o a radiazioni di calore, si dovranno
accettare prestazioni inferiori a quelle previste. E possibile ovviare a questo inconveniente trasmettendo i valori
ambientali reali prima della definizione del progetto, al fine di modificare, eventualmente, i parametri tecnici e opzionali
del materiale e comunicare all'installatore le potenze frigorifere realmente necessarie.

Per banchi con gruppo remoto, sottoposti a normativa “Sanitation USA” (NSF, UL, ETL ecc.), il mobile dovra essere
sigillato a terra lungo tutto il perimetro.

5 - Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico va eseguito esclusivamente da personale tecnico abilitato, come prevedono le vigenti normative.
Per il collegamento vedere lo schema elettrico FIG. 18, 19, 20 e 21.

E necessario installare a monte dell'alimentazione un dispositivo omnipolare magnetotermico/differenziale con apertura
contatto di 3 mm con potere di interruzione adeguato.

Attenzione: Prima di collegare il mobile alla rete elettrica accertarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella
esposta nella targa matricola (considerate che le variazioni massime della tensione di alimentazione consentite sono del
+/- 10%). Verificare che l'allacciamento elettrico abbia cavi di sezione e lunghezza in grado di sopportare la corrente e la
potenza assorbita dal mobile refrigerato (Punto 6). | mobili plug-in sono forniti di spina e cavo da 2,5mt di lunghezza (FIG.
7) per cui € necessario non oltrepassare questa misura per il collegamento alla presa a parete. Il banco deve essere
collegato ad una propria presa di corrente fissa (non con cavi di prolunghe o prese multiple). Il cavo deve essere ben
teso, in posizione riparata da eventuali urti, non deve essere in prossimita di liquidi o acqua e a fonti di calore, non deve
essere danneggiato. In caso di rottura del cavo di alimentazione del banco, esso deve essere sostituito dal costruttore
oppure da un ente da esso preposto. La spina deve risultare accessibile anche dopo I'installazione del mobile.
Attenzione: L'installazione deve essere effettuata secondo disposizioni del costruttore, da personale qualificato e in
conformita alle vigenti normative elettriche dei Paesi di destinazione del mobile (Norme e leggi di sicurezza elettrica,
Norme antinfortunistiche e antincendio, direttive). Un'errata installazione pud causare danni a persone, animali o cose,
nei confronti dei quali il costruttore non ha nessuna responsabilitd. E obbligatorio collegare il mobile a terra. Il costruttore
declina ogni responsabilita qualora questa norma infortunistica non venga rispettata. Nel caso in cui il mobile deve essere
installato lontano da prese elettriche, prevedere un allacciamento in conformita alle Norme vigenti. E assolutamente
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vietato l'uso di spine adattatrici. Il costruttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone o cose
provocati da un'errata installazione.

6 - Caratteristiche tecniche

Il mobile viene accompagnato da una busta in plastica contenente il presente manuale di istruzioni che deve essere
tassativamente conservato. In esso sono contenuti, dati tecnici, schemi elettrici e tabelle relative il mobile.

| dati tecnici del mobile sono inoltre rappresentati sulla targa matricola (FIG. 8) essa indica:

1. Nome e indirizzo del costruttore

2. Designazione commerciale del mobile

3. Codice corrispondente al mobile

4. Numero di matricola del mobile

5. Tensione di alimentazione

6. Frequenza di alimentazione

7. Corrente massima assorbita

8. Potenza massima assorbita

9. Potenza massima assorbita nella fase di sbrinamento

10. Potenza di illuminazione standard

11. Superficie di esposizione utile

12. Tipo di gas frigorifero con cui funziona I'impianto

13. Massa di gas frigorifero con cui é caricato ogni singolo impianto

14. Classe climatica ambientale e temperatura di riferimento (temperatura al bulbo secco)

15. Classe di funzionamento

16. Classe di protezione dell'impianto elettrico

17. Numero di commessa con cui é stato prodotto il mobile

18. Numero di ordine con cui & stato messo in produzione il mobile

19. Anno di produzione del mobile

20. Potenza riscaldante

21. QR code

22. Marchio EAC

Attenzione: La targa matricola e le etichette di avvertenza non devono essere assolutamente rimosse. Il costruttore
declina ogni responsabilita qualora questa avvertenza non sia rispettata. Si dichiara che l'apparecchiatura & conforme al
D.L. del 25/01/1992 N°108 attuazione della Direttiva CEE 89/109 concernente i materiali e gli oggetti destinati a venire a
contatto con prodotti alimentari.

7 - Etichetta energetica (se prevista) Fig.9
I. codice QR
Il. marchio o nome del fornitore
Il. identificativo del modello del fornitore
IV. scala delle classi di efficienza energetica da A a G
V. classe di efficienza energetica, determinata conformemente all'allegato I
VI. AE in kWh all'anno, arrotondato all'intero piu vicino
VII. somma delle superfici espositive a temperature di esercizio per la refrigerazione, espressa in metri quadrati (m?) e
arrotondata al secondo decimale.
VIII. range di temperatura raggiunto dai prodotti raffreddati: in alto il valore massimo del prodotto piu caldo; in basso il
valore minimo del prodotto piu freddo
IX. somma delle superfici espositive a temperature di esercizio per il congelamento, espressa in metri quadrati (m?) e
arrotondata al secondo decimale
X. range di temperatura raggiunto dai prodotti congelati/surgelati: in alto il valore massimo del prodotto piu caldo; in
basso il minimo del valore piu alto fra tutti i prodotti
XI. numero del presente regolamento

8 - Caricamento del prodotto ed utilizzo del mobile (messa in funzione)

Se il banco é stato fortemente inclinato a causa del posizionamento, attendere minimo tre ore prima della messa in
funzione in modo da permettere all’olio lubrificante di raccogliersi nel compressore! Se questa prescrizione non viene
osservata il compressore potrebbe subire danni irreparabili. Il banco potra essere messo per la prima volta in funzione
solamente dopo avere eseguito i punti 3 e 4. A banco spento procedere alla rimozione delle protezioni in pellicola plastica
presenti all'interno e all‘esterno, dopodiché eseguire una prima pulizia, seguendo le indicazioni riportate al punto 11.
Avvitare i distanziali schienale come riportato in FIG. 12. Montare i ripiani mobili seguendo le istruzioni riportate in FIG. 13
e FIG. 13B (solo per Phoenix 2), la distanza ottimale tra i ripiani € ben visibile in FIG. 1. Inserire la spina nella presa di
corrente (con le prerogative descritte nel punto 5) e azionare l'interruttore delle luci e gruppo motore, posto sotto la
veletta decorativa (FIG. 11). | lievi rumori di funzionamento emessi dal motore e I'accensione del display indicheranno la
messa in funzione del mobile.

A distanza di circa 3 ore dalla messa in funzione & possibile caricare il prodotto, il termometro posto all’interno del mobile
(FIG. 11) indichera la temperatura di esercizio. Il libretto d’istruzioni del comando elettronico, a cui il display fa riferimento,
sono inserite in allegato al libretto d’istruzioni (la manomissione di tale dispositivo € scongiurata da password di sicurezza
sulla quale solo un tecnico specializzato € in grado di intervenire). La regolazione del termostato e la carica del gas sono
impostate in fabbrica, la manomissione delle impostazioni declina il costruttore da ogni responsabilita. Verificare sempre
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che la temperatura evidenziata sul display del comando elettronico sia consona per la conservazione del prodotto

introdotto in vetrina.

Il mobile & stato realizzato per I'esposizione di prodotti alimentari, deve conservare la temperatura del prodotto e non

deve abbatterla, quindi il prodotto va introdotto al suo interno solo se gia raffreddato alla rispettiva temperatura di

conservazione. Per una migliore conservazione del prodotto si raccomanda:

- Non ostruire le feritoie di distribuzione del freddo che garantiscono il corretto flusso dell'aria (FIG. 14).

- Quando si carica un banco gia parzialmente carico di merce (oltre a rispettare i punti sopra indicati) € buona norma
introdurre le nuove derrate alimentari sotto quelle gia esistenti.

- Nelle ore notturne impiegare la tendina notte (disponibile su richiesta) che oltre a conservare nel migliore dei modi i
prodotti esposti consente un risparmio energetico.

9 - Divieti e prescrizioni

Attenzione: togliere completamente 'alimentazione dal banco frigorifero quando non viene utilizzato. L’alimentazione
deve essere sezionata dal dispositivo a monte della presa di corrente.

Attenzione: Non esporre il mobile ad agenti atmosferici, non utilizzare mai getti d'acqua diretti per la pulizia del mobile,
non toccare e non utilizzare il mobile con piedi e mani bagnate o umide.

Attenzione: Non togliere protezioni o coperture che richiedono I'utilizzo di utensili per la loro asportazione, non rimuovere
assolutamente la copertura del quadro elettrico.

Attenzione: Non caricare il mobile con pesi eccessivi; non entrare all‘interno del banco.

Attenzione: Non camminare ed appoggiare materiale sulla parte superiore del banco.

Attenzione: Non tentare di togliere eventuali formazioni di ghiaccio con oggetti metallici appuntiti.

Attenzione: L'impianto frigorifero non comporta nessuna modifica chimica alla natura dell'acqua di sbrinamento prodotta
dal mobile. Quest'ultima proviene esclusivamente dal vapore contenuto nell'aria che circola al suo interno. In ogni caso é
necessario che l'acqua prodotta dagli impianti venga sempre smaltita attraverso la rete fognaria o eventuali impianti di
depurazione conformi alle vigenti leggi.

Attenzione: Ogni eventuale uso non esplicitamente indicato in questo manuale &€ da considerarsi pericoloso ed il
costruttore non puo essere ritenuto responsabile per eventuali danni derivanti da uso improprio, erroneo ed irragionevole.
Attenzione: Non danneggiare il circuito refrigerante (IEC60335-2-89 e varianti)

Attenzione: Non utilizzare dispositivi elettrici all'interno del compartimento alimentare del banco frigorifero, a meno che
non siano raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti)

Attenzione: questo dispositivo non & inteso per l'utilizzo da parte di persone (inclusi i bambini) con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 senza esperienza 0 conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto istruzioni relativamente
all'uso dell'apparecchiatura e siano controllati da una persona responsabile per la loro sicurezza.

Attenzione: i bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchiatura.
Attenzione: Non conservare sostanze esplosive, come bombolette spray con propellente inflammabile in questo
apparecchio.

10 - Sbrinamento del mobile ed evaporazione dell'acqua di condensazione

Il ciclo di sbrinamento, indispensabile per il giusto funzionamento del mobile refrigerato, &€ azionato dal comando
elettronico che fermando temporaneamente il compressore permette all’evaporatore di liberarsi da eventuali cumuli di
ghiaccio. Tale operazione pud essere semplificata con l'introduzione di resistenze corazzate, che al momento dello
sbrinamento agevolano lo sciogliersi del ghiaccio sull’evaporatore. Tali resistenze sono un optional a richiesta. Il numero
degli sbrinamenti (di serie N°4 in 24 ore) & impostato in fabbrica. Verificare periodicamente il funzionamento dello
sbrinamento automatico dei mobili, in caso di mal funzionamento chiamare un tecnico specializzato.

| banchi ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 sono dotati di un sistema d'evaporazione automatica dell'acqua di sbrinamento. E
buona norma controllare almeno una volta al mese il livello della bacinella evaporante posta nel vano motore (tale
operazione e da effettuarsi a banco spento).

Attenzione: Eventuali regolazioni o modifiche sono riservate esclusivamente al personale di assistenza.

Attenzione: Non utilizzare dispositivi meccanici o altri mezzi per accelerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli
raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti).

11 - Pulizia del mobile

Attenzione: Prima di procedere alla pulizia del mobile staccare I'alimentazione elettrica. Pulire periodicamente il mobile
con detersivi neutri ed asciugare con panni morbidi. Non utilizzare prodotti inflammabili o abrasivi, non eseguire la pulizia
del mobile con getti d'acqua diretti. Quando si procede alla pulizia del mobile sulla parte interna utilizzare guanti protettivi
in modo da non mettere la pelle a contatto diretto con le parti fredde.

Attenzione: Riavviare il mobile solo dopo essersi accertati che le parti, in precedenza rimosse e non, siano asciutte.
Ricaricare il mobile seguendo le specifiche riportate al punto 8.

12 — Manutenzione del mobile

Attenzione: Tutte le operazioni descritte nella manutenzione del mobile € buona norma che siano eseguite dal personale
qualificato.

Attenzione: Prima di procedere alla manutenzione del mobile staccare I'alimentazione elettrica.

Attenzione: Altre operazioni di manutenzione non descritte dai punti precedenti, inclusa la sostituzione delle lampade
con lampade di modello identico, va commissionata a centri di assistenza autorizzati o a personale abilitato.

Mensilmente eseguire la pulizia del condensatore, asportando la griglia di protezione anteriore (FIG. 15). Utilizzare una
spazzola a setole rigide (non metallica) o meglio un aspirapolvere, eliminate tutti gli eventuali accumuli di polvere e
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residui depositati fra le alette facendo attenzione a non danneggiare le stesse. Quando si procede alla pulizia del
condensatore usare guanti che proteggano da eventuali tagli. Terminate le operazioni di pulizia, riposizionate le
protezioni rimosse. Lasciare il condensatore sporco per lunghi periodi significa maggior consumo di energia e cattive
prestazioni del mobile. L'evaporatore dopo lunghi periodi di funzionamento potrebbe formare accumuli di ghiaccio
impedendone il corretto lavoro. Ogni tre mesi procedere alla pulizia generale, quindi togliere la tensione elettrica e
svuotare completamente il mobile. Attendere che il ghiaccio formatosi sulle alette dell'evaporatore si sia sciolto
completamente, quindi pulirlo accuratamente con spazzole a setola morbida, anche in questo caso usare guanti che
proteggano da eventuali tagli (controllate prima del riavvio che le pareti interne del mobile siano completamente asciutte).
Consigliamo di far eseguire una volta I'anno un controllo generale da un tecnico frigorista o da personale qualificato.

13 - Situazioni di Emergenza

Attenzione - Nel caso in cui il banco si arresta o non parte:

- Verificare che non vi sia una situazione di black-out elettrico.

- Verificare che la spina sia ben inserita nell‘apposita presa.

- Verificare (dove presente) che I'eventuale dispositivo di protezione a monte della presa di corrente sia inserito.

Se il motivo dell'interruzione elettrica non dipende da questo, chiamate il piu vicino centro di assistenza e svuotate il

mobile, posizionate il prodotto nelle celle preposte al mantenimento ed alla conservazione.

Attenzione - Nel caso in cui il mobile non raffredda a sufficienza:

- Verificare che il condensatore sia pulito e che sia in grado di svolgere la sua funzione di scambio di calore, in caso
contrario leggere il Punto 12.

- Verificare che il mobile sia caricato correttamente e che le prese d'aria nhon siano ostruite, in caso contrario leggere il
punto 8.

- Verificare che I'evaporatore del mobile non sia coperto di ghiaccio, in caso contrario leggere il punto 12.

- Verificare che il mobile non sia vicino a correnti d'aria o fonti di calore (vedi Punto 4).

- Verificare la planarita del mobile e che le condizioni ambientali rispettino cio che é riportato nel punto 4.

Se il problema dopo le eventuali verifiche dovesse persistere, chiamate il piu vicino centro di assistenza.

Attenzione - In caso di fuga di Gas o incendio, non avvicinatevi al vano motore, togliete tensione elettrica al mobile. Non

utilizzate acqua per spegnere le fiamme ma solamente estintori a secco.

14 — Accessori

I banchi ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 possono avere su richiesta i seguenti accessori:

- Tendina notte

- Divisori in filo

- Spondine in cristallo per ripiani d’esposizione

- llluminazione dei ripiani

- Segnaprezzi in alluminio o plastica

- Shrinamento elettrico (resistenza corazzata posta sull’evaporatore)

In caso si fosse interessati all’acquisto di uno degli accessori sopra citati contattare il rivenditore piu vicino o direttamente
la ditta costruttrice. Il montaggio dello sbrinamento elettrico va eseguito da personale qualificato.

15 - Assistenzatecnica

Qualora necessiti l'intervento da parte del personale tecnico di assistenza e qualora necessiti la sostituzione di
componenti meccanici, elettrici o compressori, I'utente dovra contattare il fornitore presso il quale & stato acquistato il
mobile, richiedendo ricambi originali.

16 - Smantellamento ed eliminazione del mobile

Per il rispetto ecologico del’ambiente ed in conformita alle norme vigenti dei singoli paesi, suddividere le parti del mobile
per lo smaltimento e/o recupero.

Tutte le parti che costituiscono il mobile non sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani fatta eccezione per le parti metalliche
che non risultano speciali per la maggior parte dei paesi di destinazione. Per quanto riguarda i componenti del circuito di
refrigerazione, ossia gas refrigerante e oli per la lubrificazione, non devono essere dispersi nel’ambiente ma recuperati
presso centri specializzati.

Il gas contenuto nel poliuretano espanso per 'isolamento termico del banco & (COz).

Questo prodotto contiene HFC, ovvero gas fluorurati, refrigerante ad elevato valore di effetto serra (GWP),
disciplinati dal protocollo di Kyoto.

Nei mobili prodotti da OSCARTIELLE con unita frigorifera incorporata sono presenti i seguenti gas:

R 290; GWP (100 =3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100 = 3750

Questo apparecchio & ermeticamente sigillato e la carica di refrigerante & inferiore a 3 kg.

Non & quindi soggetto all’obbligo di libretto d’impianto né a verifiche periodiche delle perdite di refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febbraio 2006 Art. 3 e 4).

17 - Dichiarazione del fabbricante (Divieto di messa in servizio)
I modelli sopra descritti sono costruiti anche per essere assemblati con altri macchinari per costruire una macchina,
considerata dalla Direttiva 2006/42/CE. Pertanto il fabbricante dichiara che non é consentito mettere in servizio il
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macchinario fino a che la macchina in cui sara incorporata o di cui diverra componente sia stata identificata e ne sia stata
dichiarata la conformita alle condizioni della Direttiva 2006/42/CE ed alla legislazione nazionale che la traspone, vale a
dire fino a che il macchinario di cui la presente dichiarazione non formi corpo unico con la macchina finale.

18 — Istruzioni di canalizzazione

Per canalizzare due o piu banchi attenersi alle seguenti istruzioni e fare riferimento alla FIG. 16.

- Accostare i banchi e agire sui piedini per ottenere un perfetto allineamento (Rif. 1).

- Introdurre due spine in ferro D4x40 nella veletta decorativa in alluminio (Rif. 4a)

- Agganciare i basamenti tra loro usando le 4 barre filettate M8x125 con i relativi dadi e rondelle (Rif. 2) forniti a
corredo.

- Rimuovere i pannelli fondali nella zona di canalizzazione dei montanti.

- Unire le vasche inserendo le apposite viti nei fori presenti sui montanti (Rif. 3) e nelle squadrette (Rif. 4b) con 4 viti
M8x60 ed i relativi dadi.

- Infine assemblare nuovamente i pannelli fondali precedentemente rimossi.

- Unire le cornici dei telai porte con viti e dadi ciechi Rif. 5, FIG. 16B (solo per Argus Doors / Brioni 2 Doors).

19 - Schema passaggio cavi e tubazioni
Lo schema di passaggio cavi e tubazioni & consultabile in FIG. 17.

20 - Schemi elettrici
Gli schemi elettrici sono consultabili in FIG. 18, 19, 20 e 21.

21 - Dichiarazione di Conformita

E possibile richiedere copia della dichiarazione di conformita di prodotto compilando il form presente all’indirizzo internet:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Installazione, manutenzione

L’installazione del banco frigorifero, cosi come gli interventi di manutenzione devono essere effettuati da tecnici
qualificati.

Durante I'esecuzione degli interventi manutentivi i preposti sono tenuti ad operare nel rispetto delle indicazioni
riportate sul manuale di istruzioni per l'uso.

Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione ELETTRICA o MECCANICA sul banco frigorifero, il
tecnico preposto deve assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.

| tecnici incaricati di eseguire interventi manutentivi, e che per esigenze operative devono intervenire su
componenti e parti interne del banco frigorifero, sono esposti a PERICOLI di NATURA MECCANICA.

Pulizia periodica del banco
La pulizia periodica del banco frigorifero deve essere eseguita a banco fermo con tensione disinserita.

Dispositivi di protezione individuali obbligatori per i tecnici incaricati di eseguire interventi sul banco
frigorifero

Simbolo Descrizione

Protezione degli occhi

Guanti di Protezione

Calzature di sicurezza

@20

Simbologia di Sicurezza per una immediata informazione sulle situazioni di pericolo e divieti

Simbolo Descrizione

Vietato eseguire riparazioni e registrazioni su organi in moto

Vietato rimuovere i ripari di protezione del banco frigorifero

Divieto di spegnere con acqua

Vietato operare su organi sotto tensione

Rischio di schiacciamento delle mani

P>RR@@

Sicurezza

Il banco frigorifero e il relativo manuale d’istruzione per I'uso sono stati realizzati in ottemperanza alle Direttive,
Norme armonizzate vigenti ed applicabili in materia di sicurezza.

Qualora il cliente o i tecnici incaricati di effettuare interventi sul banco frigorifero dovessero riscontrare rischi
residui devono tempestivamente segnalarli al costruttore, il quale una volta accertata I'effettiva consistenza dei
fattori di rischio, provvedera alla loro rimozione in modo adeguato.

Dispositivi di protezione
Il banco frigorifero & dotata di dispositivi di protezione per I'utenza.




AVVISO IMPORTANTE

Da leggersi prima dell'installazione e da conservare

Questo prodotto di Oscartielle S.p.A. ricade sotto la Direttiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conosciuta in Italia come RAEE (Rifiuti
da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), mirata a frenare I'aumento di detti
rifiuti, a promuoverne il riciclaggio, a decrementarne lo smaltimento.

Il simbolo del bidone barrato con croce che appare sulla targhetta del prodotto
dichiara:

- il prodotto & stato messo in circolazione successivamente al 1 gennaio 2011 (data di
riferimento solo per I'ltalia, legge 25/2010, DL 194/2009)

- il prodotto rientra nell'obbligo di raccolta separata e non pud venire trattato alla
stregua di rifiuto domestico né venire conferito in discarica

E' responsabilita dell'utilizzatore la consegna del prodotto, destinato allo smaltimento, al centro di raccolta
specificato dall'Autorita locale per il recupero e riciclaggio WEEE (RAEE) professionali. In caso di
sostituzione del prodotto con altro nuovo, l'utilizzatore pud chiedere al venditore il ritiro di quello vecchio,
indipendentemente dal suo marchio.

E' responsabilita del produttore rendere fattibile recupero smaltimento e trattamento di fine vita del proprio
prodotto in via diretta o per il tramite di sistema collettivo.

Violazioni alla normativa prevedono sanzioni specifiche, fissate in autonomia, con propria legislazione, da
ciascun singolo stato appartenente alla CE e vincolante conformemente tutti quanti sono soggetti alla
normativa stessa.

Oscartielle S.p.A. nel considerare questo proprio prodotto un WEEE (RAEE) si fa interprete delle linee guida
di Orgalime, tenendo conto del recepimento, da parte della legislazione italiana, con il D.Lgs. n.49/2014 e il
D.Lgs. n.27/2014, sia della Direttiva 2012/19/CE, che di quella 2011/65/CE (RoHS), relativa ad uso di
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Per ulteriori informazioni vedere la propria Autoritd Municipale, il Venditore, il Produttore.

La direttiva non si applica al prodotto venduto fuori della Comunita Europea.



ENGLISH

1 - Description of Cabinet

The refrigerated cabinets in the ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 line are multiplexable units with a usable internal
length of 937 mm (MODEL 100), 1250 mm (MODEL 133), 1875 mm (MODEL 200), 2500 mm (MODEL 250) and 3750
mm (MODEL 375). The working temperature (for the version with incorporated unit), varies depending on the length of
the cabinet. All models use a system of forced air ventilated refrigeration, and can have either an incorporated
compressor unit or an external one. The general esthetic characteristics and overall dimensions are clearly illustrated in
FIG. 1 and TAB. 1.

2 - Handling the unit

This furniture item has plastic feet (fig. 4A) or wooden pallets (fig. 4B) for cage packaging (on request), which allows for
movement with a fork lift truck. Only authorised expert personnel should handle the unit. FIG. 2 shows the weight of the
units and fork lengths of the relative lifting points.

3 - Receipt and storage

On delivery, make sure the unit has not been damaged during transport. Check the condition of the packaging: if the
packaging is damaged, check the contents in the presence of the carrier. For storage, make sure that the unit is protected
against the weather and stored at a temperature between -25°C and +55°C; 30-95% relative humidity. Take special care
when unpacking the unit, as the packaging contains various parts and/or accessories needed to complete the display unit
(spacers, raised edges, etc.). Remove the plastic feet from the unit (fig. 4A) or wooden pallets (fig. 4B) and remove the
transparent perimeter protection. Place the display unit exactly where you plan to install it. Move the unit properly: never
drag by its sides!

Warning: Inform the Manufacturer immediately if the unit arrives damaged. Any delay in doing so relieves the
Manufacturer of all liability. The Manufacturer is not liable for any damage to the unit during handling and storage.

4 - Installation and environmental conditions

The unit should be placed on a perfectly flat floor. When fully loaded, the display cabinet should not vibrate (see FIG. 5).
The efficiency of the unit may be endangered if it is not perfectly levell The display cabinet should never be placed in
areas where explosive gas substances are used. The unit should not be left outdoors or exposed to the rain (see FIG. 3).
The performance of the cabinet refers (according to the international standard EN ISO 23953-1/2) to environmental
climatic class 3 which consists of a room temperature of 25°C with relative humidity of 60%. Sufficient space must be
provided to guarantee good air circulation for the condenser (see FIG. 10). Do not place objects in front of the condenser
protection grid, as this could interfere with the efficiency of the refrigerated cabinet (see FIG. 6). Performance may suffer if
the environmental conditions differ from those foreseen, or the cabinets are exposed to air flows of more than 0.2m/s or
sources of heat. To avoid this problem, the User should send the Manufacturer details of the environmental conditions
before finalising the design of the units, so that the technical parameters and material options can be modified and the
installer informed of the refrigerating power actually required.

For cabinets with remote compressor, subject to “Sanitation USA” regulations (NSF, UL, ETL etc.), the refrigerated
display must be sealed to the floor along the entire perimeter.

5 - Electrical connections

Important: installation should be made following the manufacturer's instructions, by qualified personnel only, in conformity
with the electric safety regulations in force. Please refer to the electrical diagram at FIG. 18, 19, 20 and 21.

At the input of the supply it is necessary to install an omni-polar magnetothermic/differential device with contact opening
equal to 3 mm and adequate cutoff power.

Warning: Before connecting the unit to the mains, make sure that the mains voltage corresponds to that indicated on the
serial plate (bearing in mind that the max acceptable variations in voltage are +/- 10%). Check that the cable used has the
proper cross-section and length to withstand the current and the power absorbed by the combination, as indicated in
Par.6. The plug-in units are supplied already fitted with a 2,5 m cable and plug (see FIG. 7), so the unit must not be
installed more than 2,5 m from the nearest wall socket. The cabinet should be connected to its own fixed current socket
(i.e. without extension leads or multiple plugs). The cable should be fully extended and located where it is unlikely to be
struck, caught or stepped on, away from water and other liquids and heat sources and must not be damaged. In case of
breakage of the power cable of the cabinet, it must be replaced by the manufacturer or by institution in charge of it. The
plug must still be accessible even after installing the unit.

Warning: Follow the Manufacturer's instructions to install the unit, using qualified personnel and complying with the
electrical regulations for the specific country (electrical safety standards and laws, accident and fire prevention laws, EC
directives). Incorrect installation may cause injury and damage; the Manufacturer is not liable for this.

The unit must be earthed. The Manufacturer is not liable for any damage or injury should this safety regulation be
ignored. If the unit is to be installed far from the electrical sockets, suitable electrical connections are needed and these
must comply with the prevailing standards. The use of adapter plugs is strictly prohibited. The Manufacturer is not liable
for any damage or injury arising from incorrect installation.
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6 - Technical details

The display unit is delivered with a plastic envelope containing this instruction manual. This manual must be kept with the
machine. It contains all the technical data, wiring diagrams and tables needed for the unit.

The following technical data are also shown on the serial plate (FIG. 8):

1. Name and address of the manufacturer

2. Commercial name of the cabinet

3. Cabinet code

4. Cabinet serial number

5. Rating

6. Frequency

7. Max absorbed current

8. Max absorbed power

9. Max absorbed power during defrosting

10. Standard lighting power

11. Net display area

12. Type of cooling gas used

13. Weight of cooling gas loaded in each unit

14. Climate class and reference temperature (dry bulb)

15. Operation class

16. Electrical safety factor

17. Work schedule number

18. Work order number

19. Year of manufacture

20. Heating capacity

21. QR code

22. EAC marking

Warning: The serial plate and the warning labels must never be removed from the cabinet. The Manufacturer is not liable
for any damage or injury if this warning is ignored. The Manufacturer certifies that this unit complies with Italian legislative
degree no. 108 dated 25.01.1992, applying EEC Directive 89/109 concerning materials and objects that come into
contact with food.

7 - Energy label (if applicable) Fig.9
I. QR code
Il. supplier's trade mark or name
lIl. supplier model identifier
IV. energy efficiency class from A to G
V. energy efficiency class, determined in accordance with Annex |l
VI. AE in KWh per year, rounded to the nearest integer
VII. sum of the exposure surfaces at operating temperatures for refrigeration, expressed in squa- re metres (m2) and
rounded to two decimal places.
VIII. temperature range reached by the cooled products: at the top the maximum value of the warmest product; at the
bottom the minimum value of the coldest product
IX. sum of the exposure surfaces at operating temperatures for freezing, expressed in square metres (m?2) and rounded
to two decimal places
X. temperature range reached by frozen products: at the top the maximum value of the war- mest product; at the
bottom the minimum of the highest value of all products
XI. number of this regulation

8 - Loading and use of the unit (start-up)

If the display unit has been greatly tilted during positioning and installation, wait at least three hours before starting it up in
order to give the lubricating oil enough time to collect in the compressor! The refrigerating unit may be irretrievably
damaged if this precaution is ignored. The display unit can only be started up for the very first time after complying with
points 3 and 4 above.

With the unit unplugged, remove the plastic film protecting the insides and outside and then clean (follow the instructions
in point 11 below). Screw on the back spacers as shown in FIG. 12. Fit the various shelf supports at the height required,
as shown in FIG. 13 and FIG. 13B (only for Phoenix 2). FIG. 1 shows the best distances between shelves. Plug in the
unit (having followed the instructions in point 5), then switch on the lights and motor unit located under the decorative
panel (see FIG. 11). The gentle hum of the motor and illumination of the display will indicate that the cabinet is working.
The thermometer inside the display unit (see FIG. 11) will indicate the working temperature. The instruction manual for
the electronic control to which the display refers is enclosed with the instruction booklet (tampering with this device is
impossible because a password is required and only a specialized expert can intervene on it). The thermostat and gas
charge are set in the factory. Tampering with the factory settings relieves the manufacturer of any liability. Always check
that the temperature reading on the display of the electronic control is suitable for the conservation of the products placed
in the display cabinet.
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The unit is designed to display food products and to maintain the temperature of the product; it does not lower it. The

product should, therefore, only be loaded once its proper storage temperature has been reached. Recommendations for

storage:

- Never block the cooling outlets that guarantee the correct flow of air (see FIG. 14).

- When loading a display cabinet that already contains products, it is best to place the new products below those
already inside (as well as observing the above points).

- At night, use the night blinds (available on request), as this will save energy and help preserve the products on
display.

9 - Prohibitions and requirements

Warning: disconnect the cabinet from the power supply in case it is not used. The power supply has to be disconnected
by the remote-control switch fitted upstream from the power socket.

Warning: Never expose the unit to the atmospheric agents. Never use direct water jets to clean the unit. Never touch or
use the unit with wet or damp feet and hands.

Warning: Never remove guards or covers that require tools to be removed. Never, under any circumstances, remove the
cover on the electronic panel.

Warning: Never load the unit excessively. Never go inside the cabinet.

Warning: Never stand on the unit or place heavy loads on top of the cabinet.

Warning: Never try to remove any ice that may build up using sharp metal objects.

Warning: The refrigerating circuit does not cause any chemical modification of the water generated from defrosting. This
comes exclusively from the vapour contained in the air circulating inside the unit. In any case, this water should always be
drained into the sewer or sent to a water purification plant in line with current local regulations.

Warning: Any use of the unit not explicitty mentioned in this manual should be considered dangerous and the
Manufacturer is not liable for any damage resulting from improper, careless or unreasonable use.

Warning: Do not damage the refrigerant circuit (IEC60335-2-89 and changes)

Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes)

Warning: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance by a person responsible for their safety.

Warning: Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Warning: Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

10 - Defrosting of the unit and evaporation of any condensation

The defrost cycle, which is indispensable for proper operation of the refrigerated cabinet, is under the control of the
electronic device, that temporarily stops the compressor and allows the evaporator to eliminate any accumulated ice (this
operation can be simplified by introducing armored heating elements that help the ice on the evaporator to melt when the
defrost cycle is on. These heating elements are optional and are supplied on request. The number of defrost cycles
(standard is 4 cycles every 24 hours) is set in the factory. Check periodically to make sure the cabinets are defrosted
automatically and in case of any malfunction call an expert.

ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 display units have an automatic evaporation system for defrosting water. It is a good idea
to check the level of the evaporating basin in the motor compartment at least once a month (with the unit switched off).
Warning: Only authorised service personnel are allowed to adjust or modify the unit.

Warning: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes).

11 - Cleaning the unit

Important: Unplug from the mains before cleaning.

Clean the unit regularly with neutral soap and dry with a soft cloth. Never use inflammable or abrasive products. Never
clean the unit with direct jets of water. When cleaning the inside of the unit, always wear protective gloves to avoid
touching the cold parts.

Warning: Start the unit again only after checking that all parts (extracted or otherwise) are dry. Reload the unit following
the instructions in point 8.

12 - Unit maintenance

Warning: All maintenance operations should be carried out by expert personnel.

Warning: Unplug from the mains before servicing.

Warning: Other maintenance operations, (not described herein) including replacement of lamps with lamps of the same
model, have to be commissioned to authorised centres of assistance or qualified personnel.

Clean the condenser once a month after removing the protection grid (see FIG. 15). Use a stiff bristle brush (not metallic)
or a vacuum cleaner to remove all traces of dust and waste that may have built up between the fins, taking care not to
damage them. Always wear gloves that protect your hands against accidental cuts. Fasten all casings in place after
cleaning. Letting the condenser run for long periods without cleaning it means higher energy consumption and lower
overall performance of the unit! The evaporator may be covered with ice after long periods of use, thus preventing the unit
from working at full efficiency. Generally, you should clean the cabinet every three months: unplug and empty completely.
Wait for any ice in the evaporator fins in the top section to melt and then carefully clean with a soft bristle brush. Again,
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always wear protective gloves to avoid cutting your hands. Before plugging the unit in again, always check that all internal
parts are completely dry. We recommend having the unit serviced once a year by a refrigerator expert or qualified
personnel.

13 - Emergencies

Warning: If the unit stops or does not start:

- Check for a possible power outage.

- Check that the unit is plugged in properly.

- Check that the switch fitted above the plug (if any) is on.

If the problem persists despite the above checks, contact your nearest service centre and empty the unit (placing the
products in suitable storage cells to avoid breaking the cold chain).

Warning: If the unit does not cool the products enough:

- Check that the condenser is clean and capable of exchanging the heat; otherwise, see point 12.

- Check that the unit has been loaded properly and that the air intake is not blocked; otherwise, see point 8.

- Check that the unit evaporator is not covered with ice; otherwise, see point 12.

- Check that the unit is not close to strong air flows or heat sources (see point 4).

- Check that the unit is levelled and that the environmental conditions meet those indicated in point 4.

If the problem persists despite the above checks, contact your nearest service centre.

Warning: Never approach the motor compartment in the event of leaking gas or a fire. Unplug at the mains. Never use
water to put out any flames, but only dry powder extinguishers.

14 - Accessories

ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 displays can be fitted with the following accessories on request.

- Night blinds.

- Row dividers.

- Raised edges in tempered glass for display shelves.

- Shelf illumination.

- Price holders in aluminium or plastic.

- Electric defrosting (armoured resistances on the evaporator).

If you are interested in purchasing any of the above accessories, contact your nearest dealer or the manufacturer directly.
Only qualified personnel should assemble the electric defrosting units.

15 - Customer service
If you need the assistance of expert service personnel, or if any mechanical, electrical or compressor components need
to be replaced, please contact the dealer from whom you bought the unit and ask for original spare parts.

16 - Dismantling and elimination of cabinet

For environmental reasons and in compliance with the regulations in your country, separate the parts of the cabinet for
disposal and/or recycling.

All the parts that make up the cabinet are made of materials that are not classifiable as urban waste except for the
metallic parts that are not classified as special waste in most countries. As regards the parts of the refrigeration circuit,
that is the refrigerating gas and lubricating oil, these should not be disposed of carelessly and can be recycled by
specialized centers.

The gas contained in foam polystyrene for thermal insulation of the cabinet is (CO>).

This product contains HFC, namely fluoridated gasses, a refrigerating gas with a high Global Warming Potential
(GWP) regulated by the Kyoto protocol.

Oscartielle equips its plug-in cabinets with the following types of refrigerating gasses:

R 290; GWP (100 =3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

This unit is hermetically sealed and the refrigerating gas load is under 3 kg.

For this reason it is not subject to the requisite of an installation booklet and periodic inspections for leakage of
the refrigerating gas (presidential Decree no. 147 of February 15th 2006, Art. 3 and 4).

17 - Manufacturer's declaration (Start-up prohibition)

The above models are also built to be assembled in line with other items of machinery to produce a machine, as defined
by Directive 2006/42/CE. Therefore, the Manufacturer hereby states that the cabinet may not be started up until the
machine in which it is incorporated or will become a part of has been identified and its compliance with the provisions of
Directive 2006/42/CE and applicable national laws has been ascertained, in other words, until the machine referred to in
this statement becomes one with the final machine.

18 — Multiplexing instructions

In order to multiplex two or more cabinets, please follow the instructions indicated below and refer to Fig. 16:
- Draw the cabinets close and adjust the feet, to obtain a perfect alignment (Ref. 1).

- Insert two iron prongs D4x40 in the aluminium top trim.

23



- Hook the basements using four threaded bars M8x125 and relevant nuts and washers (Ref. 2) delivered with the
cabinet.

- Remove the back panels close to the uprights.

- Join the basins screwing the proper screws in the holes drilled in the uprights (Ref. 3) as well as in the brackets (Ref.
4b) using 4 screws M8x60 and relative nuts.

- Inthe end assemble the back panels again.

- Join the door frameworks with screws and nuts - ref. 5, picture 16B (only for Argus Doors / Brioni 2 Doors).

19- Diagram for cables and pipe installation
Diagram for cables and pipe installation can be seen at FIG. 17.

20 - Wiring diagrams
The wiring diagrams can be seen FIG.18, 19 20 and 21.

21 - Conformity Declaration

A copy of the declaration of product conformity can be requested by filling in the form available a the internet address:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Installatione, maintenance

The installation of the refrigerated cabinet, as well as maintenance, must be performed by skilled technicians.
During the execution of the maintenance officers are required to operate in accordance with the instructions
contained in the instruction manual.

Before performing any ELECTRICAL or MECHANICAL maintenance on the refrigerator, the technician in charge
must be sure that there is no power supply.

The technicians in charge of performing maintenance and needs to work on the components and parts inside the
refrigerated cabinet are exposed to mechanical hazards.

Periodic cleaning of the refrigerated cabinet
Periodic cleaning of the refrigerated cabinet must be carried out on the cabinet that is not working and with power
switched off.

The following personal protective equipment are compulsory for technicians who work on the counter

Symbol Description

Eyes protection

Protective gloves

Safety Shoes

@20

Safety Symbols for immediate notification of dangerous situations and prohibitions

Symbol Description

Forbidden to carry out repairs and adjustments on moving objects

Do not remove the safety guards of the refrigerated cabinet

Do not extinguish with water

May not operate on objects under tension

Risk of crushing hands

P AR &

Safety

The refrigerated cabinet and its instruction manual were made in compliance with the directives, harmonized
standards and regulations applicable to safety.

If the customer or technicians who make service on the refrigerated cabinet should find residual risks, they must
promptly report it to the manufacturer, who after verifying the effective size of the risks, will remove them properly.

Protection devices
The counter refrigerator is equipped with protective devices for users.
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IMPORTANT NOTICE

Read prior to installation and keep this information

This product made by Oscartielle S.p.A. is covered by Directive 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) known in Italy as RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) designed to halt the increase of this type
of waste and promote recycling as well as decreasing disposal.

The symbol of the crossed-out waste bin that appears on the rating plate declares:

- that the product was put in circulation after January 1, 2011 (reference date valid in
Italy only, Law 25/2010, LD 194/2009)

- that the product is subject to separate collection and must not be treated like normal
domestic waste or sent to dumps for disposal.

The user is required to delivery the product for disposal to the collection center specified by the local
authorities for recovery and recycling of professional WEEE (RAEE). In case of trade-in of the old product for
a new one, the user can ask the seller to take delivery of the old one, no matter what the brand.

The manufacturer is responsible for making recovery, disposal and treatment of its products feasible at the
end of their useful life, either directly or via a collective system.

Violations of the regulation call for specific sanctions, to be established autonomously by each EU member
country with its own legislation, binding equally on all those subject to its laws.

Oscartielle S.p.A. in considering this product a WEEE (RAEE), interprets the guidelines of Orgalime, which
takes account of the application, in Italian legislation, with Legislative Decree n0.49/2014 and no.27/2014, of
directives 2012/19/CE, and 2011/65/CE (RoHS), relative to the use of hazardous substances in electric and
electronic devices.

For further information see your Municipal Authorities, the Seller or the Manufacturer.

The directive does not apply to products sold outside the European Community.



FRANCAIS

1 - Description du Meuble

Les meubles frigorifigues ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 sont construits en modules canalisables de longueur interne
utilisable de 937 mm (MODELE 100), 1250 mm (MODELE 133), 1875 mm (MODELE 200) et 2500 mm (MODELE 250) et
3750 mm (MODELE 375) et la température de fonctionnement du meuble (pour la version a groupe logé) change en
fonction de la longueur du meuble. Tous ces meubles sont équipés d'un systeme de réfrigération ventilée a air forcée
avec groupe compresseur logé et extérieur. Les caractéristigues esthétiques générales ainsi que les dimensions
maximales sont clairement illustrées dans la FIG. 1 et dans le TAB. 1.

2 - Transport du meuble frigorifique

Le meuble est doté de pieds en plastique (FIG. 4A) ou de palette en bois (FIG. 4B) pour I'emballage en cage (sur
demande), qui permettent la manutention avec des chariots élévateurs a fourche. La manutention doit étre effectuée
exclusivement par des techniciens autorisés. Le poids des meubles dans leurs différentes longueurs et les points de
soulevement ou insérer les fourches pour la manutention sont indiqués dans la FIG. 2.

3 - Réception et entreposage

A la livraison, s’assurer que le meuble n'a pas été endommagé et vérifier I'état de son emballage. Si ce dernier a été
endommageé, vérifier le contenu en présence de l'agent de transport. Le meuble frigorifique doit étre protégé des
intempéries, la température de stockage doit se situer entre - 25°C et + 55°C et I'humidité de l'air doit étre comprise entre
30% et 95%. Les opérations de déballage doivent étre exécutées avec tres attention, parce que dans lI'emballage il y a
des pieces et/ou des accessoires nécessaires pour compléter le meuble (entretoises, bords éventuels, etc.). Démonter
les pieds en plastique (FIG. 4A) ou la palette de transport (FIG. 4B) du meuble et retirer les protections transparentes
entourant le produit. Placer le meuble a I'endroit exact ou I'on souhaite l'installer. Pour déplacer le meuble, ne jamais
tirer par les joues latérales!

Attention: Dans le cas ou la marchandise arriverait endommageée, il faut avertir immédiatement le fabricant. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas de retard de communication de ces dommages. Tout endommagement du meuble
pendant le transport et le stockage ne peut pas étre attribué au Fabricant.

4 - Installation et conditions ambiantes

Le meuble devra étre posé sur un sol parfaitement horizontal: a pleine charge, il ne doit pas bouger (FIG. 5). Un mauvais
nivellement peut compromettre le bon fonctionnement du meuble frigorifique. Il est formellement interdit d'installer le
meuble frigorifique dans des locaux ou il y a des substances gazeuses explosives. En outre, I'utilisation de ce meuble
frigorifique a I'extérieur (et/ou sous la pluie) est inapproprié (FIG. 3). Les performances du meuble se référent (selon la
normative internationale EN ISO 23953-1/2) a la classe climatique 3 prévoyant une température ambiante de 25°C avec
une humidité relative de 60%. Il est conseillé de laisser un espace adéquat devant le meuble frigorifique afin de garantir
une bonne circulation de l'air dans le condenseur (FIG. 10). La présence d'objets devant le grillage de protection du
condenseur peut compromettre le bon fonctionnement du meuble frigorifique (FIG. 6). Si les conditions ambiantes sont
différentes des conditions prévues ou si les meubles sont exposés a des courants d'air ayant une vitesse supérieure a
0,2 m/s ou a des rayonnements de chaleur, les performances pourront étre inférieures a celles prévues. Il est possible
d’éliminer cet inconvénient en communiquant au fabricant les valeurs ambiantes réelles avant la définition du projet afin
de pouvoir modifier éventuellement les paramétres techniques et optionnels du matériel et communiquer a l'installateur
les puissances de réfrigération effectivement nécessaires.

Pour meubles avec groupe extérieur, soumis aux normatifs “Sanitation USA” (NSF, UL, ETL etc.), le meuble doit étre
scellé au sol sur tout le périmétre.

5 - Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un personnel qualifi€é, comme prévu par la loi. Pour le branchement voir
le schéma électrique a FIG. 18, 19, 20 et 21.

A lorigine de l'alimentation il faut installer un dispositif omnipolaire magnétotermique/différentiel avec ouverture du
contact de 3 mm. avec puissance d’interruption adéquate.

Attention: Avant de brancher le meuble frigorifique au secteur, s'assurer que la tension d'alimentation correspond bien a
celle indiquée sur la plaque d'immatriculation (il faut considérer que les variations d'alimentation maximales admises sont
de +/- 10%). Vérifier si le branchement électrique est fait avec des cables ayant des diameétres et des longueurs aptes a
supporter le courant et la puissance absorbée par le meuble frigorifique (Point. 6). Les meubles frigorifiques avec groupe-
logé sont fournis avec une fiche et un cable de longueur de 2,5m (FIG. 7). Il faut donc ne pas dépasser cette longueur
pour le branchement a la prise murale de courant. Le meuble frigorifique doit étre branché directement a sa propre prise
de courant fixe (et non avec des rallonges ou des prises multiples). Le cable doit étre bien tendu, dans une position a
I'abri des chocs, loin des substances liquides, de I'eau ou des sources de chaleur. Il ne doit pas étre endommagé. En cas
de rupture du cable d'alimentation du meuble frigorifique, il doit étre remplacé par le fabricant ou par une entité en charge
de celle-ci. Aprés l'installation du meuble, la fiche de courant doit toujours étre accessible.

Attention: L'installation doit étre exécutée suivant les instructions du fabricant, par un personnel qualifié et en conformité
aux normes concernant les installations électriques en vigueur dans les pays de destination du meuble frigorifique
(normes et lois sur la sécurité concernant les installations électriques, normes et lois contre les accidents de travail et
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contre les incendies, directives). Une installation incorrecte peut provoquer des dommages a des personnes, animaux ou
choses envers lesquels le fabricant n'est point responsable.

Il est obligatoire de brancher le meuble frigorifique a la terre. Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou cette
regle ne serait pas respectée. Dans le cas ol le meuble frigorifique devrait étre installé loin de prises de courant, il faut
prévoir un branchement conforme aux normes en vigueur. Il est absolument interdit d'utiliser des fiches-adaptateurs. Le
fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage a des personnes ou choses, provoqué par une
installation non correcte du meuble.

6 - Caractéristiques techniques

Le meuble frigorifique est fourni avec une enveloppe en plastique contenant le présent manuel d'instructions. Ce manuel
doit étre obligatoirement gardé dans un endroit sir, car il contient toutes les données techniques, les schémas
électriques et les tableaux concernant le meuble. Les données techniques du meuble sont aussi rapportées sur la plaque
d'immatriculation (FIG. 8). Ces données sont les suivantes:

1. Nom et adresse du fabricant

2. Désignation commerciale du meuble

3. Code correspondant au meuble

4. Numéro de matricule du meuble

5. Tension d'alimentation

6. Fréquence d'alimentation

7. Courant maximum absorbée

8. Puissance maximum absorbée

9. Puissance maximum absorbée pendant la phase de dégivrage

10. Puissance d'éclairage standard

11. Surface d'exposition utilisable

12. Type de gaz frigorigéne avec lequel l'installation fonctionne

13. Masse de gaz frigorigeéne avec laquelle chaque installation est chargée

14. Catégorie climatique ambiante et température de référence

15. Classe de fonctionnement

16. Catégorie de protection de l'installation électrique

17. Numéro de commande avec lequel a été produit le meuble

18. Numéro d'ordre avec lequel a été mis en production le meuble

19. Année de production du meuble

20. Puissance chauffante

21. QR code

22. Marque EAC

Attention: La plaque d'immatriculation et les étiquettes portant des instructions ne doivent en aucun cas étre enlevées.
Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou cette prescription ne serait pas respectée. Nous déclarons que cet
appareil est conforme au Décret de Loi du 25/01/1992 n°108, application de la Directive 89/109/CEE concernant les
matériaux et les objets destinés a étre en contact avec des produits alimentaires.

7 - Etiquette énergétique (le cas échéant) Fig.9
I. code QR
Il. marque ou nom du fournisseur
lIl. identifiant du modéle du fournisseur
IV. échelle des classes d'efficacité énergétique A a G
V. classe d'efficacité énergétique, déterminée conformément a I'annexe I
VI. AE en kWh par an, arrondi au nombre entier le plus proche
VII. somme des surfaces d'exposition a des températures de fonctionnement pour la réfrigéra- tion, exprimée en métres
carrés (m?) et arrondie a la deuxiéme décimale.
VIIl. plage de température atteinte par les produits refroidis : en haut la valeur maximale du pro- duit le plus chaud ; en
bas la valeur minimale du produit le plus froid
IX. somme des surfaces d'exposition a des températures de fonctionnement pour la congéla- tion, exprimée en métres
carrés (m?) et arrondie a la deuxieme décimale
X. plage de température atteinte par les produits congelés/surgelés : en haut la valeur maxi- male du produit le plus
chaud ; en bas e minimum de la valeur la plus haute parmi tous les produits
XI. numéro du présent réglement

8 - Chargement des produits et utilisation du meuble frigorifigue (mise en marche)

Si le meuble a été fortement incliné lors de la mise en place, attendre au moins trois heures avant sa mise en marche afin
de permettre a I'huile lubrifiante de se recueillir dans le compresseur! Si cette instruction n'est pas respectée, le moteur
de la condensation pourrait subir des dommages irréversibles. Le meuble frigorifique ne pourra étre mis en marche la
premiére fois qu’aprés avoir exécuté les points 3 et 4. Avec le meuble éteint, enlever les protections en pellicule plastique
présentes a l'intérieur et a I'extérieur, puis effectuer un premier nettoyage (suivre les instructions du point 11). Visser les
entretoises du fond comme indiqué dans la FIG. 12. Monter les étagéres amovibles en suivant les instructions rapportées
dans la FIG. 13 et FIG. 13B (seulement pour Phoenix 2). La distance optimale est bien visible sur la FIG. 1. Insérer la
fiche dans la prise de courant (en respectant les instructions du point 5) et actionner l'interrupteur de I'éclairage et du
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groupe moteur situé sous le rebord décoratif (FIG. 11). Les bruits légers de fonctionnement émis par le moteur et
l'allumage de l'afficheur indiqueront la mise en marche du meuble. Environ trois heures aprés la mise en marche, il est
possible de charger les produits dans le meuble. Le thermométre placé a l'intérieur du meuble (FIG. 11) indique la
température de fonctionnement. Le manuel d'instructions du contréle électronique dont I'afficheur fait référence, est fourni
avec le manuel d'instructions (la modification de ce dispositif est protégée par mot de passe de sécurité que seulement
un technicien spécialisé est autorisé a éviter). Le réglage du thermostat et la charge du gaz sont préétablis en usine. Le
fabricant décline toute responsabilité en cas de modification de ces réglages. Toujours vérifier que la température
soulignée sur I'afficheur du contréle électronique est conforme pour la conservation du produit introduit dans la vitrine.

Ce meuble est concgu pour exposer des produits alimentaires, il doit donc maintenir la température des produits et ne doit

pas la faire baisser: le produit ne doit donc étre placé a l'intérieur que s'il est déja refroidi a sa température de

conservation. Pour une conservation optimale des produits, il est recommandé de:

- Ne pas obstruer les fentes de distribution du froid qui garantissent un flux d'air correct (FIG. 14)

- Quand on remplit un meuble frigorifique qui est déja chargé de marchandise (outre a respecter les points mentionnés
ci-dessus), il est conseillé de placer les nouvelles denrées alimentaires au-dessous de celles qui étaient déja
présentes.

- Pendant les heures nocturnes, utiliser le rideau de nuit (disponible sur demande) qui permet, en plus de la
conservation optimale des produits exposés, une économie d'énergie.

9 - Interdictions et prescriptions

Attention: débrancher le meuble frigorifique si il n'est pas utilisé. L’interrupteur en amont de la prise de courant doit
sectionner I'alimentation électrique.

Attention: Ne pas exposer le meuble frigorifique aux agents atmosphériques, ne jamais utiliser de jet d'eau direct pour
nettoyer le meuble, ne pas toucher et ne pas utiliser le meuble avec les mains ou les pieds humides ou mouillés.
Attention: Ne pas enlever les protections ou les couvertures qui ont besoin d'outils pour étre 6tées; il ne faut en aucun
cas enlever la couverture du tableau électrique.

Attention: Ne pas charger le meuble frigorifique avec des poids excessifs, ne pas entrer a l'intérieur du meuble.
Attention: Ne pas marcher et ne pas laisser du matériel sur la partie supérieure du meuble.

Attention: Ne pas essayer d'enlever les éventuelles formations de givre ou de glace avec des objets métalliques pointus.
Attention: L'installation frigorifique ne comporte aucune modification chimique de I'eau du dégivrage produite par le
meuble. Cette derniere provient exclusivement de la vapeur contenue dans l'air qui circule a l'intérieur. En tout cas, il est
nécessaire que l'eau produite par ces installations soit toujours écoulée dans le réseau des égouts ou dans des
installations d'épuration des eaux en conformité avec les lois en vigueur.

Attention: Tout usage qui n'est pas indiqué de facon explicite dans ce manuel est a considérer dangereux. Le fabricant
ne peut pas étre retenu responsable pour des dommages provoqués par un usage non adéquat, incorrect ou
déraisonnable.

Attention : Ne pas endommager le circuit réfrigérante (IEC60335-2-89 et variantes).

Attention : Ne pas utiliser dispositifs électriques dans le compartiment alimentaire du meuble frigorifique. In cas de
utilise, seulement si conseillé du fabricant (IEC60335-2-89 et variantes).

Attention : le meuble ne peut pas étre utilisé par personnes (inclus enfants) avec réduit capacités physiques,
sensorielles ou mentales, ou sans expérience ou connaissance, si ils ne sont pas été instruit sur 'usage du meuble. lls
doivent étre contrdlé par une personne responsable pour leur sécurité.

Attention : Les enfants ne pouvons pas jouer avec le meuble frigorifique.

Attention: Ne pas entreposer de matiéres explosives, telles que les aérosols propulseurs inflammables dans cet
appareil.

10 - Dégivrage du meuble et évaporation de I'eau de condensation

Le cycle de dégivrage, indispensable pour le bon fonctionnement du meuble frigorifique, est actionné par le contrble
électronique qui en arrétant temporairement le compresseur permet a |'évaporateur de se libérer de la glace éventuelle
formée (telle opération peut étre simplifiée avec lintroduction de résistances blindées qui facilitent, au moment du
dégivrage, la fonte de la glace sur I'évaporateur). Ces résistances sont une option sur demande. Le nombre de
dégivrages (de série 4 dégivrages en 24h) est préétabli en usine. Vérifier périodiquement le fonctionnement du dégivrage
automatique des meubles. En cas de dysfonctionnement, appeler un technicien spécialisé.

Les meubles frigorifiqgues ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 sont munis d'un systeme d'évaporation automatique de I'eau de
dégivrage. Il est conseillé de contréler au moins une fois par mois le niveau du bac d'évaporation placé dans le
compartiment moteur (cette opération doit étre effectuer avec meuble frigorifique éteint).

Attention: Tout réglage et/ou modification sont réservés exclusivement au personnel du service d’assistance.

Attention: Ne pas utiliser dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage différent de les conseillé du fabricant
(IEC60335-2-89 et variantes)

11 - Nettoyage du meuble frigorifique

Attention: Avant de commencer le nettoyage du meuble, débrancher l'alimentation électrique. Nettoyer périodiquement
le meuble avec des détergents neutres et I'essuyer avec des chiffons doux. Ne pas utiliser de produits inflammables ou
abrasifs, ne pas utiliser de jet d'eau direct pour nettoyer le meuble. Pour le nettoyage de la partie intérieure du meuble,
utiliser des gants de protection de fagon a éviter le contact direct de la peau avec les parties froides.

Attention: Ne faire redémarrer le meuble frigorifique qu’aprés avoir contrélé que les différentes parties, auparavant
enlevées ou pas, sont bien séches. Remplir le meuble en suivant les indications du point 8.
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12 - Entretien du meuble frigorifique

Attention: Il est conseillé de faire exécuter toutes les opérations d'entretien du meuble frigorifique par un personnel
qualifié.

Attention: Avant de commencer I'entretien du meuble, débrancher I'alimentation électrique.

Attention: Les autres opérations d'entretien qui ne sont pas décrites dans les points précédents y compris le
remplacement des lampes avec des lampes du méme modeéle, doivent étre demandées aux centres de services apres-
vente autorisés ou au personnel autorisé.

Tous les mois, effectuer le nettoyage du condenseur en enlevant le grillage de protection antérieure (FIG. 15). Utiliser
une brosse a poils rigides (mais non métallique) ou mieux encore un aspirateur. Eliminer toute la poussiére et les résidus
qui se sont déposés entre les ailettes en faisant attention a ne pas les endommager. Pendant le nettoyage du
condenseur, utiliser des gants pour se protéger contre les coupures. Aprés les opérations de nettoyage, remettre en
place les protections enlevées. Ne pas nettoyer le condenseur pendant longtemps comporte une augmentation de la
consommation d'énergie et une diminution des performances du meuble. Apreés de longues périodes de fonctionnement,
des accumulations de glace pourraient se former sur I'évaporateur et empécher son bon fonctionnement. Tous les trois
mois, effectuer le nettoyage général du meuble frigorifique. Pour cela, débrancher d'abord I'alimentation électrique et
vider complétement le meuble. Attendre que la glace formée sur les ailettes de I'évaporateur ait complétement fondu et
ensuite le nettoyer soigneusement avec des brosses a poils souples. La aussi, utiliser des gants pour se protéger contre
des coupures. (Avant le redémarrage du meuble frigorifique, contrdler si les parois internes sont complétement séches).
Nous vous conseillons de faire effectuer, une fois par an, un contréle général par un technicien frigoriste ou par du
personnel qualifié.

13 - Situations d'Urgence

Attention - Dans le cas ou le meuble frigorifique s'arréterait ou ne se mettrait pas en marche:

- Vérifier qu'il n'y a pas de black-out électrique.

- Vérifier que la fiche est bien insérée dans la prise.

- Vérifier (si présent) que le dispositif de protection en amont de la prise de courant est bien inséré.

Si la cause de l'interruption électrique ne dépend pas de ces circonstances, appeler le centre d’assistance le plus proche

et vider le meuble. Remettre les produits dans des chambres froides aptes a leur conservation.

Attention - Si le meuble frigorifique ne refroidit pas suffisamment:

- Vérifier si le condenseur est propre et s'il est capable d'exercer sa fonction d'échange de chaleur. Dans le cas
contraire, lire le point 12.

- Vérifier si le meuble a été correctement chargé et si les bouches de prise d'air ne sont pas obstruées. Dans le cas
contraire, lire le point 8.

- Vérifier si I'évaporateur du meuble n’est pas recouvert de glace. Dans le cas contraire, lire le point 12.

- Vérifier si le meuble frigorifique n’est pas en proximité de courants d'air ou de sources de chaleur (voir point 4).

- Vérifier si le meuble frigorifique est bien horizontal et si les conditions ambiantes respectent quelles du point 4.

Si aprés les vérifications éventuelles, le probléme persiste, appeler le centre d’assistance le plus proche.

Attention - En cas de fuite de Gaz ou d'incendie, ne pas s'approcher du compartiment du moteur, débrancher le meuble

de l'alimentation électrique. Ne pas utiliser d'eau pour éteindre les flammes, mais uniquement des extincteurs a sec.

14. - Accessoires

Les meubles frigorifigues ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 peuvent avoir sur demande les accessoires suivants:

- Rideau de nuit

- Séparations en fil

- Balconnets en verre pour les étagéres d'exposition

- Eclairage des étagéres

- Porte-prix en aluminium o plastic

- Dégivrage électrique (résistance blindée placée sur I'évaporateur).

Pour l'achat de I'un de ces accessoires, contacter le revendeur le plus proche ou directement le fabricant. Le montage du
dégivrage électrique doit étre effectué par du personnel qualifié.

15 - Assistance technique

Dans les cas ou une intervention du personnel technique d'assistance serait nécessaire et s'il faut remplacer des pieces
mécaniques, électriques ou les compresseurs, l'utilisateur devra contacter le fournisseur du meuble frigorifique et
demander des piéces de rechange originales.

16 - Elimination du meuble

Dans le respect de I'environnement et en conformité aux normes en vigueur du pays, subdiviser les différentes parties du
meuble pour la démolition et/ou la récupération.

Toutes les parties constituant le meuble ne sont pas assimilables aux déchets solides urbains a I'exception des parties
métalliques qui ne sont pas considérées comme spéciales pour la plus part des pays de destination. En ce qui concerne
les composants du circuit de réfrigération c’est-a-dire le gaz réfrigérant et les huiles pour la lubrification, ils ne doivent pas
étre dispersés dans la nature, mais récupérés dans des centres spécialisés.

Le gaz contenu dans le polyuréthane expansé pour isolement thermique du meuble frigorifique est (CO2).
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Ce produit contient du HFC, c’est-a-dire des gaz fluorés, réfrigérant a haute valeur d’effet de serre (GWP),
disciplinés par le protocole de Kyoto.

Oscartielle utilise dans les meubles produits avec unité frigorifique incorporée les types de réfrigérant suivants :

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (109 = 1300

R 452A; GWP (109 = 2140

R 404A; GWP (109 = 3750

Cet appareil est fermé hermétiguement et la charge de réfrigérant est inférieure a 3 kg.

Il nest donc pas soumis a I'obligation de livret d’installation, ni a de vérifications périodiques des fuites de
réfrigérant (Décret du Président de la République n. 147 du 15 Février 2006, Art. 3 et 4).

17 - Déclaration du fabricant (Interdiction de mise en service)

Les modéeles décrits peuvent également étre assemblés avec d'autres machines pour former une installation soumise aux
obligations de la Directive 2006/42/CE. Le Fabricant déclare donc qu'il n'est pas permis de mettre en service la machine
si l'installation finale dans laquelle elle sera incorporée ou dont elle sera un des éléments, n'‘aura pas été identifiée et
déclarée conforme aux exigences de la Directive 2006/42/CE et aux obligations Iégales portant transposition du pays ou
elle est utilisée, c'est-a-dire, jusqu'a ce que la machine faisant objet de la présente déclaration soit un corps unique avec
la machine finale.

18 — Instructions de canalisation

Pour obtenir la canalisation entre deux ou plusieurs meubles suivez les instructions mentionnées ci-dessous et voyez la

FIG. 16.

- Rapprocher les comptoirs et régler les pieds d'appui pour obtenir un alignement parfait (Réf. 1).

- Insérer deux goupilles en fer D4x40 dans le décoratif supérieur en aluminium (Réf. 4a).

- Fixer les soubassements entre eux avec les quatre barres filetées M8 x 125, les écrous et les rondelles
correspondants fournies avec le meuble (Réf. 2).

- Enlever les panneaux de fond ou les montants viennent canalisés.

- Unir les bacs en insérant les vis dans les montants troués (Réf. 3), en fixant les équerres (Réf. 4b) avec 4 vis M8x60
et les écrous correspondants.

- Enfin assembler les panneaux de fond enlevés précédemment.

- Assembler les chassis des portes avec vis et écrous correspondants — réf. 5, image 16B (seulement pour Argus
Doors / Brioni 2 Doors).

19 — Schéma passage cables et conduites
Pour le schéma passage cables et conduites, voir FIG.17.

20 - Schémas électriques
Pour le schéma électrique, voir FIG.18, 19 20 et 21.

21 - Déclaration de Conformité

Il est possible de demander une copie de conformité du produit en remplissant le formulaire téléchargeable a I'adresse
internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, maintenance

L'installation du meuble réfrigérée, ainsi que la maintenance doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.
Pendant I'exécution des officiers de maintenance sont nécessaires pour fonctionner en conformité avec les
instructions contenues dans le mode d'emploi.

Avant d'effectuer toute opération de maintenance ELECTRIQUE ou MECANIQUE sur le meuble frigorifique, le
technicien responsable doit étre bien sure que le meuble es sans alimentation électrique.

Les techniciens chargés de procéder a I'entretien et a opérer sur les composants et pieces a l'intérieur du meuble
frigorifique sont exposés a des risques mécaniques.

Nettoyage périodique du meuble
Un nettoyage périodique du meuble frigorifique doit étre effectué quand le courant est coupé.

Equipement de protection individuelle obligatoire pour les techniciens qui travaille sur le meuble
frigorifique

Symbole Description

Protection des yeux

Gants de protection

Chaussures de sécurité

Symboles de sécurité pour la notification immédiate des situations dangereuses et interdictions

Symbole Description

Interdit de procéder & des réparations et des ajustements sur les objets en
marche

Ne pas enlever les dispositifs de sécurité du meuble frigorifique

Ne pas éteindre avec de l'eau

Ne pas travailler avec objets sus tension

Risque d'écrasement des mains

Sécurité

Le meuble frigorifique et son mode d’emploi pour I'utilisation ont été faites en conformité avec les directives, les
normes harmonisées et reglements applicables a la sécurité.

Si le client ou techniciens qui faisons la réparation du meuble devrait trouvez des risques résiduels, ils doit
promptement signaler au fabricant, qui, aprés vérification de la taille effective des facteurs de risque, va les
supprimer correctement.

Les dispositifs de protection
Le meuble est équipé de dispositifs de protection pour les utilisateurs.




AVIS IMPORTANT

alire avant l'installation et a conserver!

Pour ce produit de la Oscartielle S.p.A. s’applique la Directive 2012/19/CE DEEE
(Déchets d'équipements électriques et électroniques) connue en Italie comme RAEE
(Rifiuti da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) et visant a freiner
'augmentation de ces déchets, a promouvoir leur recyclage, a réduire la quantité de
déchets a éliminer.

Le symbole du bidon barré avec une croix qui apparait sur I'étiquette du produit
déclare:

- le produit a été mis en circulation aprés le 1 janvier 2011 (date de référence
seulement pour I'ltalie, loi 25/2010, DL 194/2009)

- le produit rentre dans I'obligation d’'un ramassage séparé et il ne peut pas étre traité
comme un déchet domestique, ni étre donné a la décharge.

C’est I'utilisateur qui est responsable de la livraison du produit, destiné a I'élimination, au centre de
ramassage spécifié par l'autorité locale pour la réutilisation et le recyclage DEEE (RAEE) professionnels. En
cas de remplacement du produit avec un autre nouveau, |'utilisateur peut demander au vendeur le retrait du
vieux produit, indépendamment de sa marque.

C’est le fabricant qui est responsable de rendre faisable la réutilisation, I'élimination et le traitement de fin de
vie de son propre produit par voie directe ou par l'intermédiaire du systeme collectif.

Les violations a la normative prévoient des sanctions spécifiques, établies en autonomie, avec sa propre
législation, par chacun des états appartenant a la CE et contraignant conformément tous ceux dont la
directive s’applique.

Oscartielle S.p.A. en considérant ce produit un DEEE (RAEE), se fait linterpréte des lignes guide
d'Orgalime, en tenant compte de la transposition, de la part de la législation italienne, avec le DL n° 49/2014
et n° 27/2014, aussi bien de la Directive 2012/19/CE, que de la Directive 2011/65/CE (RoHS) relative a la
limitation de [I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques.

Pour d'autres renseignements, contacter I'Autorité Municipale, le Vendeur, le Fabricant.

La directive ne s'applique pas au produit vendu hors de la Communauté Européenne.



DEUTSCH

1 -Beschreibung des KihImdbels

Die Kiihimébel ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 werden in kanalisierbaren Modulen mit einer Innennutzlange von 937
mm (MODELL 100), 1250 mm (MODELL 133), 1875 mm (MODELL 200), 2500 mm (MODELL 250) und 3750 mm
(MODELL 375) hergestellt. Die Betriebstemperatur des Mdbels (fur die Ausfiihrung mit eingebautem Aggregat) variiert je
nach der Mdbellange. Alle angefiihrten Mobel benitzen ein Umluftkiihlungssystem mit eingebautem und externem
Aggregat. Die allgemeinen &sthetischen Merkmale und maximalen Abmessungen gehen deutlich aus der Abb. 1 und der
TAB. 1 hervor.

2 - Transport des KihImdbels

Das Mobelstlick ist mit Kunststofffilen (FIG. 4A) oder Holzpalette (FIG. 4B) zur Verpackung in Holzverschlag (auf
Anfrage) versehen, die das Handling mit Gabelstaplern erlauben. Der Umschlag darf nur von befahigten Technikern
ausgefihrt werden. Auf der Abb. 2 sind die Gewichte der Kiihimdbel entsprechend ihrer Langen, sowie die Ansetzstellen
fur den Gabelstapler beim Umschlag angegeben.

3 - Warenempfang und Einlagerung

Bitte kontrollieren Sie bei der Ankunft des Kilhimébels, ob diese etwaige Schéaden erlitten hat und prifen Sie dann den
Zustand der Verpackung. Sollte diese Zeichen einer Beschadigung aufweisen, prifen Sie bitte den Inhalt in Gegenwart
des Spediteurs. Die Kuhlmébel sind vor Unwetter geschitzt bei einer Lagertemperatur zwischen -25°C und +55°C und
einer Luftfeuchtigkeit zwischen 30% und 95 % aufzubewahren. Beim Auspacken grof3e Vorsicht walten lassen, da in der
Verpackung selbst Teile und/oder Zubehore (Abstandhalter, etwaige Wandteile, usw.) zur Vervollstandigung des Mdébels
eingeflgt sind. Montieren Sie vom Mobel die KunststofffiRe (FIG. 4A) oder die Transportpalette (FIG. 4B) ab und
entfernen Sie die transparente AuRenschutzhille. Das Kihimébel ist genau an der gewiinschten Stelle aufzustellen. Das
Kihimobel immer nur verschieben, niemals an den Seitenwéanden ziehen!

Achtung: Sollte die Ware bei Ihnen beschéadigt eintreffen, verstandigen Sie bitte sofort die Firma, denn etwaige
verspatete Anzeigen entheben die Herstellerfirma von jeglicher Verantwortung. Die Herstellerfirma ist flr keinen dem
Kuhlmébel wahrend dem Transport oder der Einlagerung zugefligten Schaden zusténdig.

4 - Aufstellung und Umgebungsbedingungen

Das Madbel ist auf einen perfekt ebenen Boden aufzustellen; bei vollstandiger Fillung darf das Mobel nicht wackeln
(Abb.5). Ein mangelhaftes Nivellieren kann den ordnungsgemalfen Betrieb des Kiihimdbels beeintrachtigen.

Es ist ausdricklich verboten das Kihimdbel in Raumlichkeiten aufzustellen, in denen sich explosionsfahige Gasstoffe
befinden.

Der Einsatz des Kihimébels im Freien oder unter Regen stellt einen unsachgemafRen Gebrauch dar (Abb. 3).

Die Leistungen des Kuhlmobels beziehen sich (gemaf der internationalen Norm EN ISO 23953-1/2) auf die
Raumklimaklasse 3, die eine Raumtemperatur von 25°C mit einer relativen Feuchtigkeit von 60% vorsieht. Auf der
Frontseite ist ausreichend Raum vorzusehen, um dem Kondensator einen angemessenen Luftumlauf zu gewéhren
(Abb.10). Gegenstande vor dem Schutzgitter des Kondensators kénnen den ordnungsgeméafien Betrieb des Kihimdbels
beeintrachtigen (Abb.6). Sollten die Umweltbedingungen von den vorgesehenen abweichen, oder sollten die Kiihimdbel
Luftstromen uber 0,2 m/s oder Warmestrahlungen ausgesetzt sein, sind niedrigere Leistungen als die vorgesehenen zu
akzeptieren. Diese Schwierigkeiten kénnen umgangen werden, indem in der Planungsphase die tatsachlichen Werte der
Umgebungsbedingungen fur die Bestimmung der technischen und optionellen Materialparameter herangezogen werden
und dem Installateur die tatséachlich erforderlichen Kihlleistungen mitgeteilt werden.

Wenn dem Rechtsvorschriften “Sanitation USA” (NSF, UL, ETL usw.) unterordnet, muss das Mdbel mit externem
Kuhlaggregat am Boden entlang des gesamten Umfangs versiegelt werden.

5 - Elektroanschluss

Der elektrische Anschluf3 soll unbedingt durch fachlich qualifiziertem Personal und gemaR den im Bestimmungsland des
Kihimobels geltenden Normen fiir Elektrotechnik ausgefiihrt werden. Bitte siehe die elektrische Schema auf Abb. 18, 19,
20 und 21.

Am Anfang der Speiseleitung, es ist notwendig eine allpolige magneto-thermische/differentiale Vorrichtung mit 3 mm
Offnen der Abschaltung und mit angemessener Abschaltleistung zu installieren.

Achtung: Vor dem Anschluss des Kihimdbels an das Stromnetz sicherstellen, dass die Speisespannung der auf dem
Kennschild angegebenen entspricht (bertcksichtigen Sie bitte, dass die maximal zuldssigen Schwankungen der
Speisespannung +/- 10% betragen). Bitte prifen Sie, ob der Elektroanschluss mit Kabeln angemessener Stéarke und
Lange fur die Stromaufnahme seitens des Kihlmdbels erfolgt (Punkt. 6). Die Kihimébel Plug-In werden mit einem
Stecker und Kabel von 2,5m Lange (Abb. 7) geliefert, dieses Mal3 ist daher fir einen Anschluss an eine Wandsteckdose
nicht zu Uberschreiten. Der Anschluss des Kuhimdbels hat mit einer nur fir dieses vorgesehenen, festen Steckdose zu
erfolgen (bitte keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosen verwenden). Das Kabel ist ordentlich, vor St6Ren
geschutzt und weder in der Nahe von Flussigkeiten oder Wasser, noch von Warmequellen zu verlegen. Bei Bruch des
Stromkabels des Kiihimdbels, muss es durch den Hersteller oder durch eine damit beauftragte Firma ersetzt werden. Der
Zugang zum Stecker ist auch bei aufgestelltem Kihimébel zu gewahrleisten.
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Achtung: Die Aufstellung hat in Ubereinstimmung mit den Bestimmungen des Herstellers seitens fachlich qualifiziertem
Personal und gemalRl den im Bestimmungsland des Kuhimdbels geltenden Normen fur Elektrotechnik (Normen und
Gesetze bezuglich der Elektrosicherheit, Unfallverhiitungs- und Brandschutzvorschriften, Richtlinien) zu erfolgen. Eine
unsachgemafe Aufstellung kann Personen- und Sachschaden sowie an Tieren verursachen, fir die der Hersteller keine
Verantwortung tbernimmt.

Die Erdung des Kuiuhimébels ist verpflchtend. Der Hersteller lehnt bei mangelnder Beachtung dieser
Unfallverhiitungsvorschrift jegliche Verantwortung ab. Wird das Kiihimébel nicht in ausreichender Nahe von Stromquellen
aufgestellt, ist der elektrische Anschluss in Ubereinstimmung mit den geltenden Normen auszufiihren. Der Einsatz von
Adaptersteckern ist bedingungslos untersagt. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fur etwaige Personen-
oder Sachschaden ab, die von einer unsachgeméafRen Aufstellung verursacht wurden.

6 - Technische Daten

Dem Kihimobel ist ein Plastikbeutel beigelegt, der das vorliegende Betriebshandbuch enthalt, das unbedingt
aufzubewahren ist. In diesem sind die technischen Daten, die Schaltplane und Tabellen bezuglich des Kihimébels
enthalten.

Die technischen Daten der Kithimébels sind auRerdem auf dem Kennschild (Abb.8,) angegeben:

1. name und Anschrift des Herstellers

2. die Handelsbezeichnung des Mébels

3. das Mdobel entsprechende Code

4. die Kennummer des Mébels

5. die Speisespannung

6. die Speisefrequenz

7. der max. Stromstarke

8. der max. Stromverbrauch

9. der max. Stromverbrauch beim Abtauen

10. die elektrische Leistung fiir Standardbeleuchtung

11. die Nutz- Ausstellungsflache

12. der Typ des Kilhlgases mit dem die Anlage lauft

13. die Masse des Kiihlgases von jeder einzelnen Anlage

14. die Raumklimaklasse und die Bezugstemperatur (Thermometertrockenkugel)

15. funktionsklasse

16. die Schutzklasse der Elektroanlage

17. die Kommissionsnummer, unter der das Mébel hergestellt wurde

18. die Auftragsnummer, unter die das Mdbel in die Fertigung ging

19. das Baujahr des Mobels

20. erwarmleistung

21. QR Code

22. EAC Kennzeichnung

Achtung: Das Kennschild und die Hinweisschilder diirfen niemals abgenommen werden. Der Hersteller lehnt jegliche
Verantwortung ab, sollte dieser Hinweis nicht befolgt werden.

Es wird hiermit erklart, dass die Einrichtung dem G.D. vom 25/01/1992 Nr. 108, Inkraftsetzung der EWG-Richtlinie 89/109
bezuglich mit Lebensmitteln in Kontakt kommenden Materialien und Gegensténden, entspricht.

7 - Energielabel (falls zutreffend) Abb.9
I. QR-Code
IIl. Lieferantenmarke oder -name
lll. Lieferantenmodellkennzeichnung
IV. Skala der Energieeffizienzklassen A bis G
V. Energieeffizienzklasse, ermittelt geman Anhang Il
VI. AE in kWh pro Jahr, gerundet auf die nachste ganze Zahl
VII. Summe der Ausstellungsflachen bei Betriebstemperaturen fir Kéltetechnik, ausgedriickt in Quadratmetern (m?2) und
gerundet auf die zweite Dezimalstelle.
VIIl. Temperaturbereich, der von den gekihlten Produkten erreicht wird: oben der Maximalwert des heiResten Produkts;
unten der Minimalwert des kaltesten Produkts
IX. Summe der Ausstellungsflachen bei Gefrierbetriebstemperaturen, ausgedriickt in Quadrat- metern (m?2) und
gerundet auf zwei Dezimalstellen
X. Temperaturbereich, der von gefrorenen/tiefgefrorenen Produkten erreicht wird: oben der Hochstwert des warmsten
Produkts; unten das Minimum des Héchstwerts aller Produkte
XI. Nummer dieser Verordnung

8 - Beflillen und Einsatz des Kithimodbels (Inbetriebnahme)

Sollte das Kithimébel wahrend dem Aufstellen eine starke Neigung erfahren haben, vor der Inbetriebnahme mindestens
drei Stunden abwarten, damit das Schmierdl sich wieder im Kompressor ansammeln kann! Bei einer Nichtbeachtung
dieser Vorschrift kann der Motorkondensator nicht wieder gutzumachenden Schaden erleiden. Das Kuhlmdbel darf erst
nach Befolgung der Punkte 3 und 4 zum ersten Mal in Betrieb genommen werden. Bei ausgeschaltetem Kuhlmébel:
aul3en und innen die Plastikhillen abnehmen, anschlieend eine erste Reinigung (gemal den Angaben unter Punkt 11)
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vornehmen. Die Abstandhalter der Ruckseite gemafR Abb. 12, anschrauben. Die abnehmbaren Ablagebretter geméan den
Anweisungen der Abb. 13 und Abb. 13B (nur bei Phoenix 2), deren optimaler Abstand deutlich aus der Abb. 1
hervorgeht. Den Stecker in die Steckdose einfuhren (unter den unter Punkt 5 beschriebenen Voraussetzungen) und mit
dem Schalter unter der Dekoration die Lichter und die Motoreinheit einschalten (Abb.11). Das leichte Betriebsgerausch
des Motors und das eingeschaltete Display zeigen die Inbetriebsetzung des Kuhimébels an. Nach ungefahr drei Stunden
nach der Inbetriebnahme kann das Kihimdbel eingeraumt werden, der Thermometer im Innern des Kiihimdbels zeigt die
Betriebstemperatur an (Abb.11). Das Anleitungsheft der Elektroniksteuerung, mit der das Display verbunden ist, ist eine
Anlage der Gebrauchsanleitung (die Bedienung dieser Vorrichtung wird von einem Sicherheitspasswort gesperrt, das nur
von einem spezialisierten Techniker umgangen werden kann). Die Thermostatregulierung und die Kihimittelfiillung
wurden im Werk eingestellt; bei Eingriff auf die Einstellungen, weist der Hersteller jegliche Verantwortung zuriick.
Kontrollieren Sie immer, dass die am Display der Elektroniksteuerung angezeigte Temperatur, der Temperatur des in der
Vitrine zu konservierenden Produktes entspricht.
Das Kuhlmobel wurde fir die Ausstellung von Lebensmitteln gebaut. Die Temperatur der in ihm ausgestellten Produkte
soll erhalten bleiben und darf nicht absinken. Es ist daher mit Produkten zu befiullen, die schon auf ihre
Konservierungstemperatur abgekiihlt worden sind. Fir eine optimale Konservierung der Produkte empfiehlt sich:
- Nicht die Schlitze fur die Kalteverteilung, die eine korrekte Luftstrémung garantieren, versperren (Abb.14).
- Beim Auffillen eines schon teilweise beflllten Mébels (zusétzlich zur Beachtung der oben aufgeflihrten Punkte) ist es
angebracht, die frischen Lebensmittel unter die schon vorhandenen zu legen.
- Wahrend der Nachtstunden die Nachtabdeckung (auf Wunsch verfligbar) einsetzen, diese erlaubt nicht nur eine
bestmdglichste Konservierung der ausgestellten Produkte, sonder auch eine Energieeinsparung.
Das Kuhimobel ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 sind serienmaRig mit einer mechanischen Temperaturregelung
ausgestattet, die Einstellung vom Thermostat und die Gasbefillung sind schon im Herstellerwerk erfolgt, ein Eingreifen
auf diese Einstellungen enthebt den Hersteller von jeglicher Verantwortung.

9 - Verbote und Vorschriften

Achtung: die Speisespannung von dem Kihlmobeln abnehmen, wenn dies nicht arbeitet. Der Schutzschalter vor der
Steckdose soll den elektrischen Anschluss trennen.

Achtung: Das Mdbel keinen Witterungseinflissen aussetzen, fur die Reinigung des Kihimdbels niemals einen direkten
Wasserstrahl einsetzen, das Mdbel nicht mit nassen oder feuchten Handen oder Fiissen berthren, noch benttzen.
Achtung: Nicht die Schutzvorrichtungen oder Abdeckungen, zu deren Abnahme ein Werkzeug erforderlich ist abnehmen,
niemals die Abdeckung der Elektroschalttafel abnehmen.

Achtung: Das Kiuhimdbel nicht Gbermafiig belasten, nicht in das Innere des Kiihimébels gehen.

Achtung: Nicht auf der Oberseite des Kihimdébels gehen und Material ablegen.

Achtung: Nicht versuchen etwaige Eisbildungen mit spitzen Gegenstanden zu entfernen.

Achtung: Die Kihlanlage bedingt keine chemische Anderung vom Abtauwasser des Mobels. Dieses Wasser kommt
ausschlieBlich aus dem Wasserdampf der im Innern des Kiuhimdébels zirkulierenden Luft. Auf jeden Fall ist es erforderlich,
dass das von der Anlage erzeugte Wasser standig Uber den Abfluss oder eventuell Uber Klaranlagen abgefuhrt wird, die
den geltenden Gesetzen entsprechen.

Achtung: Jeder nicht ausdricklich im vorliegenden Handbuch erlauterte Gebrauch ist als gefahrlich zu betrachten und
der Hersteller kann nicht fir etwaige Schaden verantwortlich gemacht werden, die sich aus einem unsachgeméfRen und
unverninftigen Einsatz ergeben.

Achtung: Das Kihlsystem nicht beschadigen (IEC60335-2-89 und Veranderungen).

Achtung: Elektrische Vorrichtungen innen der Inseln verwenden, wenn nicht von dem Herstellern empfohlen (IEC60335-
2-89 und Veranderungen).

Achtung: Dieses Gerat kann nicht von Personen (Kinder eingeschlossen) mit gemachten physischen, sensoriellen oder
geistigen Geschicklichkeiten, oder ohne Erfahrung oder Kenntnis, verwendet werden, auRer sie geschult Uber das
Verbrauch des Gerats worden sind und unter Kontrolle von einer Person, die verantwortlich fir seine Sicherheit, ist.
Achtung: Kinder sollen nicht mit dem Gerét spielen.

Achtung: Lagern Sie keine explosiven, wie z.B. Spraydosen mit brennbaren Treibmittel in diesem Gerét.

10 - Abtauen des Mdbels und Verdunsten des Kondenswassers

Der fur einen korrekten Betrieb des Kiuhimdbels unerlédssliche Abtauzyklus wird von der Elektroniksteuerung eingeleitet,
die es dem Verdampfer durch ein zeitweiliges Abschalten des Kompressors ermdglicht, sich von etwaigen Eisbildungen
zu befreien Dieser Vorgang kann vereinfacht werden, indem gussgekapselte Widerstande (als Option erhaltlich)
eingesetzt werden, die am Zeitpunkt der Abtauung, das Schmelzen der Eisbildungen am Verdampfer beschleunigen. Die
Anzahl der Abtauungen (serienmaRig 4 Abtauungen in 24 Stunden) wird im Werk eingestellt. Bitte prifen Sie das
automatische Abtauen der Kihimébel in regelméRigen Zeitabstdnden und rufen Sie bei Betriebsstérungen einen
fachméannisch ausgebildeten Techniker.

Das Kihimoébel ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 sind mit einem automatischen Verdampfungssystem des Kondenswassers
ausgestattet. Es empfiehlt sich wenigstens einmal monatlich den Stand in der Verdampfungsschale im Motorraum zu
kontrollieren (bei ausgeschalteter Kihimdbel).

Achtung: etwaige Einstellungen oder Anderungen sind ausschlieRlich dem Kundendienst vorbehalten.

Achtung: um die Abtauung schneller zu machen, keine mechanische Vorrichtungen verwenden, aufRer die von
Herstellern empfohlen (IEC600335-2-89 und Veranderungen).
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11 - Reinigung des Kihimébels

Achtung: vor der Reinigung des Kiihimébels die Speisespannung abnehmen.

Das Kuhimdbel in regelmafligen Zeitabstdnden mit neutralen Reinigungsmitteln waschen und mit trockenen Tichern
nachtrocknen. Dabei weder entflammbare, noch abrasive Produkte verwenden und zur Reinigung des Kihimobels keine
direkte Wasserstrahlen einsetzen. Bei der Reinigung des Innenteils Schutzhandschuhe anlegen, um einen direkten
Kontakt der Haut mit den kalten Teilen zu vermeiden.

Achtung: Das Kuhimdbel erst wieder einschalten, nachdem alle abnehmbaren und festsitzenden Teile vollstandig
trocken sind. Das Kiihimdbel gemaR den unter Punkt 8 erlauterten Angaben auffiillen.

12 - Wartung des Kihimébels

Achtung: Alle beziglich der Wartung des Kiihimébels beschriebenen Arbeitsgange sind von Fachpersonal auszufihren.
Achtung: Vor den Wartungsarbeiten des Kilhimébels die Speisespannung abnehmen.

Achtung: Alle weitere Wartungsarbeiten, die hier nicht erwéhnt sind, inklusive des Austausches der Leuchtstoffrohren mit
Lampen des gleichen Modells, sollen durch den offiziellen Kundendienst oder entsprechendes Fachpersonal ausgefuhrt
werden.

Der Kondensator ist monatlich zu reinigen, hierzu das vordere Schutzgitter (Abb. 15) abnehmen. Fir die Reinigung eine
Birste mit harten Borsten (keine Metallbirste) verwenden oder noch besser einen Staubsauger und alle Schmutz- und
Staubablagerungen zwischen den Fliigeln entfernen, ohne letztere zu beschadigen. Bei der Reinigung des Kondensators
Handschuhe zum Schutz vor etwaigen Verletzungen anlegen. Nach den Reinigungsarbeiten die abgenommenen
Schutzvorrichtungen wieder einsetzen. Eine mangelnde Reinigung des Kondensators Uber langere Zeitrdume bedingt
einen hoheren Energieverbrauch und einen Leistungsabfall des Kihimdbels. Nach langeren Betriebszeiten kdnnen sich
auf dem Verdampfer Eisbildungen ansammeln, die einen ordnungsgemaéflen Betrieb von diesem beeintréchtigen.
Vierteljahrlich ist eine Generalreinigung vorzunehmen. Hierzu die elektrische Spannung abnehmen und das Kihlimébel
vollstandig ausrdumen. Abwarten, bis das Eis auf den Verdampferfliigeln vollstdndig abgetaut ist und diesen dann
sorgféltig mit einer weichen Birste reinigen. Auch in diesem Falle sind zum Schutz vor Verletzungen Handschuhe
anzulegen (vor dem erneuten Einschalten des Kihlmdbels kontrollieren, ob die Innenwénde vollkommen trocken sind).
Wir empfehlen lhnen einmal jahrlich von einem Kihltechniker oder von Fachleuten eine Generallberholung ausfihren zu
lassen.

13 - Notfallsituationen

Achtung: Sollte das Kiihimobel auRer Betrieb gehen oder nicht anlaufen:

- prufen, ob es sich nicht um einen Stromausfall handelt.

- Prifen, ob der Stecker ordnungsgemal in seiner Steckdose sitzt.

- Prifen (wo vorhanden), ob die etwaige Schutzvorrichtung vor der Steckdose eingeschaltet ist.

Ist die Betriebsunterbrechung auf keinen der obigen Grinde zurtckzufihren, rufen Sie bitte die néachstliegende

Kundendienststelle und rdumen Sie das Kuhlmobel aus. Die Produkte sind zwischenzeitlich in einer Kuhlzelle

aufzubewahren.

Achtung: Die Kuhlleistung des Kiuihimébels ist nicht ausreichend:

- Prufen, ob der Kondensator sauber und in der Lage ist den Warmeaustausch ordnungsgemaf auszufiihren,
andernfalls siehe Punkt 12.

- Prufen, ob das Kihimébel ordnungsgemal eingerdaumt ist und ob die Luftéffnungen nicht versperrt sind, andernfalls
siehe Punkt 8.

- Prufen, ob der Verdampfer des Kiihimdbels vereist ist, andernfalls siehe Punkt 12.

- Prifen, ob das Kiihimébel Luftstromen oder Warmequellen ausgesetzt ist (siehe Punkt 4).

- Die korrekte Nivellierung des Kithimébels kontrollieren und ob die Umgebungsbedingungen den Angaben unter Punkt
4 entsprechen.

Sollte nach den oben genannten Kontrollen die Betriebsstérung weiterhin bestehen, rufen Sie bitte die nachstliegende

Kundendienststelle.

Achtung: Bei Undichtigkeiten der Gasleitung oder im Brandfalle ndhern Sie sich bitte nicht dem Motorraum, sondern

schalten Sie die Speisespannung zu dem Kuhimébel aus. Im Brandfall zum Ldschen kein Wasser verwenden, sondern

nur den Feuerldscher.

14 - Zubehore

Das Kuhlmdbel ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 kénnen auf Wunsch mit folgenden Zubehdren ausgestattet werden:

- Nachtrollo.

- Trenngittern fur Wanne und fur Etagen.

- Frontscheiben fur Etagen.

- Beleuchtung der Ablagen.

- Preisschienen aus Aluminium bzw. PVC.

- Elektrische Abtauung (gekapselter Widerstand auf dem Verdampfer).

Zum Erwerb von einem der oben beschriebenen Zubehére wenden Sie sich bitte an den nachstliegenden Handler oder
direkt an die Herstellerfirma. Der Einbau der elektrischen Abtaueinrichtung ist von qualifiziertem Fachpersonal
auszufuhren.
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15 - Kundendienst

Sollte der Eingriff seitens der Techniker vom Kundendienst erforderlich werden oder der Austausch von mechanischen
und elektrischen Teilen oder von den Kompressoren, wenden Sie sich bitte an den Héndler, bei dem das Kuhimébel
erworben wurde und verlangen sie den Einsatz von Originalersatzteilen.

16 — Demontage und Entsorgung des Kihimébels

Zum Schutz der Umwelt und in Ubereinstimmung mit den in den Bestimmungslandern geltenden Normen muss das
Kihimobel zur Entsorgung/Wiederverwendung zerlegt werden.

Mit Ausnahme der Metallteile, die in den meisten Bestimmungslandern nicht als Sonderabfall gelten, missen alle
restlichen Teile aus denen das Kihimdbel gebaut wurde, als Sondermill entsorgt werden. Die Bauteile der Kuhlung, d.h.
das Kihlgas und die Schmierdle, dirfen nicht in der Umwelt, sondern sind in den dafur vorgesehenen Sammelstellen zu
entsorgen.

Der Gas enthélt im Spur-Schaum fir die Warmeisolierung des Kuhlregals ist (COz).

Dieses Produkt enthélt FKW, d.h. Fluorkohlenwasserstoffe, ein Kiihimittel mit hohem Treibhauspotenzial (GWP),
die vom Kyoto-Protokoll geregelt werden.

Oscartielle benitzt bei den Mdbeln mit eingebautem Aggregat folgende Arten von Kihimittel:

R 290; GWP (100 = 3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100 = 3750

Dieses Gerat ist hermetisch abgedichtet und die KihImittelladung liegt unter 3 kg.

Es unterliegt daher weder der Pflicht eines Anlagenzulassungsscheins noch periodischen Prifungen auf
Kuhlmittelverluste (D.P.R. Nr. 147 vom 15. Februar 2006 Art. 3 und 4).

17 - Erklarung seitens des Herstellers (Verbot der Inbetriebnahme)

Die oben beschriebenen Modelle werden auch fir den Zusammenbau mit anderen Maschinen zur Bildung einer Anlage
geman der Richtlinie 2006/42/CE hergestellt.

Der Hersteller erklart hiermit, dass die Maschine nicht in Betrieb genommen werden darf, bis die Anlage, in die sie
eingebaut wird oder von der sie einen Teil darstellen wird, identifiziert ist und deren Ubereinstimmung mit den
Bedingungen der Richtlinie 2006/42/CE und der nationalen Gesetzgebung zu deren Aufnahme erklart ist, d.h. bis die
Maschine, Gegenstand der vorliegenden Erklarung, nicht Teil der Endbestimmungsanlage ist.

18 — Zusammenbauanleitungen

Um zwei oder mehrere Wandkuhlregalen zusammenzubauen, siehe Abb. 16 und bitte folgende Hinweise beachten.

- Die Mdbeln nebeneinander stellen und die GewindefiiRe drehen um eine perfekte Ausrichtung zu erreichen ( Ref. 1).

- Die zwei Metallstifte D4x40 in der obere Blende aus Aluminium einsetzen (Ref. 4a).

- Die Grundgestelle mittels der 4 Gewindestangen M8x125 und den entsprechenden Stiitzringen und Muttern
verbinden und befestigen (Ref. 2).

- Die Ruckwéande neben den Pfosten entfernen um der Zusammenbau zu ermdéglichen.

- Die Wannen mit den Schrauben in den gelocherten Pfosten befestigen (Ref. 3) und mit den Befestigungslaschen
(Ref. 4b) die 4 Schrauben M8x60 und die zugehdrige Bolzen verbinden.

- Endlich die Ruckwande wieder zusammenbauen.

- Die Rahmen der Turen mit Schrauben und Bolzen verbinden — Ref. 5, Abbildung 16B (nur bei Argus Doors / Brioni
2 Doors).

19 — Schema fur Kabeln und Leitungsanlage
Die Schema fiir Kabeln und Leitungsanlage ist auf Abb. 17.

20 - Elektrische Schaltpléane
Die Schaltpléne sind auf Abb. 18, 19 20 und 21.

21 - Ubereinstimmungserklarung

Die Konformitatserklarung des Produktes kann angefordert werden; dazu das Formular unterfolgender Web-Adresse
ausfullen: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, Wartung

Die Installation der Kihimébel sowie Wartungsarbeiten missen durch qualifizierte Techniker durchgefihrt
werden.

Waéhrend der Wartung sollen die Techniker die Anweisungen der Bedienungsanleitung beachten.

Bevor evtl. mechanische oder elektrische Wartung auf dem Kuhlschrank, der zusténdige Techniker mussen
sicherstellen, dass kein Strom gibt.

Die Techniker verantwortlich fir die Durchfuhrung von Wartungsarbeiten, die auf die Komponenten oder innere
Bestandteile arbeiten sollen, sind der mechanischen Gefahrdungen ausgesetzt.

RegelméaRige Reinigung der Kiihltheke
RegelmaRige Reinigung der Kihltheke muss durchgefiihrt werden, mit ausgeschaltetem Mdébel.

Persdnliche Schutzausristung fur Techniker sind obligatorisch, um die Wartung auf die Theke zu
bearbeiten

Symbol Beschreibung

Augenschutz

Schutzhandschuhe

Sicherheits-Schuhe

Sicherheit Symbole fur sofortige Benachrichtigung von geféhrlichen Situationen und Verbote

Symbol Beschreibung

Reparaturen und Anpassungen an bewegende Objekte sind verboten

Entfernen Sie nicht die Schutzvorrichtungen der Kiihimdbel

Nicht mit Wasser l6schen

Quetschen von Handen

X
@ Keine Arbeit mit Objekte unter Spannung

Sicherheit

Das Kiihimébel und seine Anleitung fiir den Einsatz wurden in Ubereinstimmung mit den Richtlinien,
harmonisierten Normen und Regelungen fir die Sicherheit gemacht.

Wenn der Kunde oder Techniker, die den Kihlschrank bedienen, einige Risiken finden, miissen unverzuglich sich
an dem Hersteller melden, die nach der Prifung des effektiven Grof3e der Risikofaktoren, diese entfernen sollen.

Schutzeinrichtungen
Der Kiihimdbel ist mit Schutzeinrichtungen fiir Benutzer ausgestattet.
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WICHTIGER HINWEIS

Bevor Installation lesen und danach aufbewahren.

Dieses Produkt von Oscartielle S.p.A. féllt unter die Richtlinie 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment), die in Italien als RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettrice ed Elettroniche) bekannt ist. Sie dient dem Zweck, die
Forderung der Wiederverwertung und die stoffliche Verwertung zur Reduzierung der
zu beseitigenden Abfallmenge zu reduzieren.

Das Symbol mit der Tonne und dem Kreuz auf dem Produktschild bedeutet:

- dass das Produkt nach dem 1 Januar 2011 in Umlauf gebracht wurde (dieses Datum
bezieht isch nur auf Italien, Gesetz 25/2010, gesestzvertretendes Dekret 194/2009);

- dass das Produkt getrennt entsorgt werden muss und weder als Hausmull noch in
der Mulldeponie entsorgt werden darf.

Es ist Pflicht des Benutzers, das zu entsorgende Produkt der von der ortlichen Behorde befahigten
Sammelstelle zur Entsorgung und zum Recycling WEEE (RAEE) zu lGbergeben. Bei Ersatz des Produkts mit
einem neuen, kann der Benutzer beim Verkaufer die Ricknahme des alten Geréats fordern und dies
unabhéngig von der Marke.

Es ist Pflicht des Herstellers, das Recycling und die Behandlung nach Lebenslauf seines Produkts auf
direkte Weise oder mittels Sammelstellen machbar zu machen.

Eine Verletzung dieser Richtlinie sieht besondere Strafen vor, die von jedem einzelnen Staat, der Mitglied
der EG und folglich an die 0.g. Richtlinie gebunden ist, mit eigenen Gesetzgebungen geregelt werden.

Oscartielle S.p.A. bezeichnet sein Produkt als ein Produkt WEEE (RAEE) und bezieht sich auf die Richtlinien
Orgalime und dies unter Beachtung der Umsetzung seitens der italienischen Gesetzgebung, mit Verordnung
D.Lgs. Nr.49/2014 und Nr.27/2014, der Richtlinie 2012/19/EG und 2011/65/EG (RoHS) betreffend den
Einsatz von gefahrlichen Stoffen bei elektrischen und elektronischen Geréaten.

Far nahere Informationen muss die Gemeindebehoérde vor Ort, der Verkaufer und Hersteller zur Rate
gezogen werden.

Die Richtlinie wird bei Produkten, die an Lander, die nicht Mitglieder der Européischen Union sind, nicht
angewendet.



ESPANOL

1 - Descripcién de la camara

Las exhibidoras refrigeradas ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 se fabrican en médulos canalizables que tienen una
longitud dtil interna de 937 mm (MODELO 100), 1250 mm (MODELO 133), 1875 mm (MODELO 200), 2500 mm
(MODELO 250) y 3750 mm (MODELO 375). La temperatura de funcionamiento del mueble (para la versiéon grupo
incorporado) varia segun la longitud del mueble. Todos los muebles mencionadas poseen un sistema de refrigeracion
ventilada por aire forzado con grupo compresor incorporado y externo. Las caracteristicas estéticas generales y las
dimensiones maximas estan claramente ilustradas en la FIG. 1 y en la TAB. 1.

2 - Desplazamiento de la camara

El mueble esta dotado de patas de plastico (FIG. 4A) o de palé de madera (FIG. 4B) para el embalaje en jaula (a
solicitud), que permiten el desplazamiento con carretillas elevadoras con horquillas. El desplazamiento debe ser llevado
a cabo exclusivamente por técnicos autorizados. Los pesos de los muebles segln las distintas longitudes y los puntos de
enganche de las horquillas para el desplazamiento estan ilustrados en la FIG. 2.

3 - Recepcidn y almacenamiento

A la entrega del mueble, hay que asegurarse que no haya sufrido dafios durante el transporte, comprobando las
condiciones del embalaje. Si éste Ultimo presenta dafios, comprobar el contenido en presencia del transportista. El
mueble debe quedar protegido de la intemperie, la temperatura de almacenaje debera estar comprendida entre los -25°C
y los +55°C. La humedad del aire debe estar entre 30% y 95%. Las operaciones de desembalaje hay que llevarlas a
cabo con extremo cuidado ya que dentro del embalaje se encuentran piezas y/o accesorios necesarios para completar la
exhibidora (distanciadores, bordes, etc). Desmontar las patas de plastico del mueble (FIG. 4A) o el palé de transporte
(FIG. 4B) vy retirar las protecciones perimetrales transparentes. Colocar la exhibidora exactamente en el lugar de
instalacion deseado. Para mover el mueble jno tirar nunca de los laterales!

Atencion: En el caso de que la mercancia llegase dafiada hay que advertir a la empresa inmediatamente. En caso
contrario la empresa queda eximida de cualquier responsabilidad. Cualquier dafio que haya sufrido el mueble durante el
transporte y el almacenaje no se puede atribuir a la Empresa fabricante.

4 - Instalaciéon y condiciones ambientales

La exhibidora tiene que apoyarse en un suelo totalmente plano. Una vez llena no debe oscilar (FIG. 5). Una nivelacién
incorrecta puede perjudicar el funcionamiento del mueble refrigerado. Queda expresamente prohibido montar el mueble
en espacios donde haya sustancias gaseosas explosivas. También se considera uso impropio utilizar el mueble al aire
libre o exponerlo a la lluvia (FIG. 3). Las prestaciones del mueble se refieren (segun la normativa internacional EN 1SO
23953-1/2) a la clase climatica ambiental 3 que prevé una temperatura ambiente de 25°C con una humedad relativa del
60%. Se necesita un espacio frontal adecuado para garantizar una buena circulacion de aire en el condensador (FIG.
10). La presencia de objetos delante de la rejilla de proteccion del condensador perjudicaria el correcto funcionamiento
del mueble refrigerado (FIG. 6). Si las condiciones ambientales difieren de las previstas, o si las camaras estan
expuestas a corrientes de aire superiores a 0,2 m/s, o a radiaciones de calor, las prestaciones seran inferiores a las
definidas. Es posible resolver este inconveniente notificando los valores ambientales reales antes de la definicion del
proyecto, para poder modificar si fuera necesario los pardmetros técnicos y opcionales del material. Habra que informar
al instalador de las potencias frigorificas realmente necesarias.

Para equipos con grupo externo, sujetos a normativas “Sanitation USA” (NSF, UL, ETL etc.), el mueble debera ser
sellado al pavimento a lo largo de todo su perimetro.

5 - Conexibn eléctrica

Atencion: la instalacion tiene que realizarse por personal calificado, en conformidad con las normativas eléctricas
vigentes. Para la conexion eléctrica consultar el esquema a FIG. 18, 19, 20 y 21.

Se necesita instalar al inicio de I'alimentacién un dispositivo omnipolar magnetotérmico/diferencial con abertura contacto
de 3 mm y poder de interrupcién adecuado.

Atencidn: Antes de conectar el mueble a la corriente, comprobar que la tension de alimentacion corresponda a la que se
indica en la placa de matricula (tener en cuenta que las variaciones maximas de la tension de alimentacion permitidas
son del +/- 10%). Comprobar que la instalacion eléctrica tenga cables de seccién y longitud capaces de soportar la
corriente y la potencia absorbida del mueble refrigerado (Punto. 6). Los muebles plug-in estdn dotadas de enchufe y
cable de 2,5 m de longitud (FIG. 7) por lo cual serd necesario atenerse a esta medida para conectar el enchufe a la
pared. La exhibidora debe conectarse directamente a una toma de corriente fija (no con alargaderas ni tomas multiples).
El cable tiene que estar bien tensado, en una posicion al reparo de posibles golpes, no debe estar cerca de liquidos,
agua, ni fuentes de calor, hay que tener cuidado de no deteriorarlo. En caso de rotura del cable de alimentacion del
mueble, debe ser reemplazado por el fabricante o por una entidad a cargo de ella. El enchufe tiene que resultar de facil
acceso también después de la instalacion del mueble.

Atencidn: Hay que realizar la instalacién segun las indicaciones del fabricante, la tiene que llevar a cabo personal
calificado y en conformidad con las normativas eléctricas en vigor de los paises de destino del mueble (Normas y leyes
de seguridad eléctrica, Normas de prevencién de accidentes y antincendio, directivas varias). Una instalacién incorrecta
puede causar dafios a personas, animales o cosas, en cuyo caso el fabricante no tiene ninguna responsabilidad. Es

41



obligatorio conectar el mueble a tierra. El fabricante declina toda responsabilidad en el caso de que no se respete esta
norma de prevencion de accidentes. En el caso de que el mueble deba instalarse lejos de tomacorrientes, preparar un
enlace conforme a las normas vigentes. Esta absolutamente prohibido usar enchufes adaptadores.

El fabricante declina toda responsabilidad por los posibles dafios a personas o cosas provocados por uha
incorrecta instalacion.

6 - Caracteristicas técnicas

En el embalaje del mueble se incluye una bolsa de plastico que contiene el presente manual de instrucciones, el cual
tiene que conservarse obligatoriamente. En el mismo se incluyen datos técnicos, esquemas eléctricos y tablas
correspondientes al mueble.

Los datos técnicos del mueble estan ademas incluidos en la placa de matricula (FIG. 8), como se explica a continuacion:

1. Nombre y direccién del fabricante

2. Designacion comercial de la exhibidora

3. Cadigo correspondiente a la exhibidora

4. Numero de matricula de la exhibidora

5. Tension de alimentacion

6. Frecuencia de alimentacion

7. Corriente maxima absorbida

8. Potencia maxima absorbida

9. Potencia maxima absorbida en la fase de desescarche

10. Potencia de iluminacién estandar

11. Superficie de exposicion util

12. Tipo de gas refrigerante con el que funciona la instalacion

13. Masa de gas refrigerante con la que se carga cada instalacion

14. Clase climética ambiental y temperatura de referencia (temperatura ampolla seca)

15. Clase de funcionamiento

16. Clase de proteccion de la instalacion eléctrica

17. Numero de partida en que se ha producido la exhibidora

18. Numero de pedido con el que entré en produccién la exhibidora

19. Afo de produccion de la exhibidora

20. Potencia de calentamiento

21. Codigo QR

22. Marca EAC

Atencion: La placa de matricula y las etiquetas de advertencia no se pueden quitar bajo ningun concepto. El fabricante
declina toda responsabilidad si no se respeta esta advertencia.

Se declara que el equipo es conforme al Decreto Legislativo (Italia) del 25/01/1992 n° 108, en aplicacion de la Directiva
CEE 89/109 sobre los materiales y objetos destinados a entrar en contacto con productos alimenticios.

7 - Etigueta energética (si corresponde) Fig.9
I. cédigo QR
Il. marca o nombre del proveedor
Il. identificador del modelo del proveedor
IV. escala de las clases de eficiencia energética Aa G
V. clase de eficiencia energética, determinada de conformidad con el anexo 11
VI. AE en kWh por afio, redondeado al nimero entero mas cercano
VII. suma de las superficies de exposicidon a temperaturas de funcionamiento para refrigeracion, expresada en metros
cuadrados (m?) y redondeada al segundo decimal.
VIII. rango de temperatura alcanzado por los productos refrigerados: en la parte superior el valor maximo del producto
més caliente; en la parte inferior el valor minimo del producto més frio
IX. suma de las superficies de exposicion a temperaturas de funcionamiento de congelacion, expresadas en metros
cuadrados (m?) y redondeadas a dos decimales
X. rango de temperatura alcanzado por los productos congelados/ultracongelados: en la parte superior el valor maximo
del producto mas caliente; en la parte inferior el minimo del valor mas alto de todos los productos
XI. nimero del presente reglamento

8 - Carga del producto y utilizacion del mueble (puesta en funcionamiento)

Si la exhibidora ha sufrido inclinaciones importantes durante su colocacion, hay que esperar tres horas como minimo
antes de ponerla en marcha para que el aceite lubrificante se recoja en el compresor. Si no se observa esta prescripcién
el moto condensante podria sufrir dafios irreparables. La exhibidora se podrd poner en funcionamiento por primera vez
s6lo tras haber completado los puntos 3 y 4. Mientras todavia esta apagada, quitar las protecciones de pelicula de
plastico que se encuentran por dentro y por fuera, y limpiar las superficies (siguiendo las indicaciones del punto 11).
Atornillar los distanciadores de las espaldas como se ilustra en la FIG. 12. Montar los estantes moviles siguiendo las
instrucciones ilustradas en la FIG. 13 y FIG. 13B (para Phoenix 2 sélo), la distancia correcta entre los estantes resulta
bien visible en la FIG. 1. Enchufar la exhibidora a la toma de corriente (segun las condiciones descritas en el punto 5) y
accionar el interruptor de las luces y el grupo motor, situado bajo la aleta decorativa (FIG. 11). Los ruidos leves de
funcionamiento emitidos por el motor y el encendido del display indicaran la puesta en funcionamiento del mueble. Unas
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tres horas después de su puesta en funcionamiento se puede cargar el producto, el termometro situado dentro del

mueble (FIG. 11) indicara la temperatura de ejercicio. EI manual de instrucciones del mando electrénico, al cual el

display hace referencia, se introduce como adjunto del manual de instrucciones (se prohibe la modificacion de dicho

dispositivo por medio de la password de seguridad, sélo un técnico especializado puede efectuar un by-pass), la

regulacion del terméstato y la carga del gas se preconfiguran en la fabrica, la modificacién de las configuraciones declina

al fabricante de cualquier responsabilidad. Verificar siempre que la temperatura evidenciada en el display del mando

electronico sea adecuada para la conservacién del producto introducido en la vitrina.

El mueble ha sido realizado para la exposicién de géneros alimentarios, para conservar su temperatura y no tiene que

bajarla, por lo que hay que introducir el producto sélo cuando ya se esta enfriado a la correspondiente temperatura de

conservacion. Para una mejor conservacion del producto se aconseja:

- No obstruir las ranuras de distribucion del frio que garantizan que el aire fluya correctamente (FIG. 14).

- Cuando se carga una exhibidora que esta ya parcialmente llena de mercancia, ademas de respetar los niveles
anteriormente indicados, conviene colocar los huevos productos debajo de los que ya estaban expuestos.

- Durante el horario nocturno utilizar la cortina nocturna (disponible a peticién del cliente), que ademas de contribuir a
la conservacion de los producto expuestos, ayudan al ahorro energético.

9 - Prohibiciones y prescripciones

Atencidn: desconectar el mueble de la alimentacion eléctrica si eso no trabaja. El interruptor antes de la toma de
corriente tiene que seccionar la alimentacién eléctrica.

Atencion: No exponer el mueble a agentes atmosféricos, no utilizar en ningin caso chorros de agua directos para
limpiarlo, no tocar ni usar el mismo con las manos o los pies mojados o himedos.

Atencion: No quitar las protecciones o cubiertas que requieren el empleo de herramientas, no retirar en ninglin caso la
tapa del cuadro eléctrico.

Atencion: No cargar el mueble con pesos excesivos y en ningun caso meterse dentro de la exhibidora.

Atencion: No caminar y apoyar material en la parte superior de la exhibidora.

Atencion: No intentar eliminar con objetos metalicos puntiagudos el hielo que se haya podido formar.

Atencidn: El equipo de refrigeracién no aporta ninguna variacion quimica a la naturaleza del agua de descongelacion
producida por el mueble. El agua proviene exclusivamente del vapor contenido en el aire que circula en su interior. De
todas formas, hay que descargar siempre el agua producida por el equipo a través de la red de desaglie o de
instalaciones de depuracion si existieran, de acuerdo con las leyes vigentes.

Atencion: Cualquier uso que no se haya indicado explicitamente en este manual debe considerarse peligroso y el
fabricante no puede ser considerado responsable de los posibles dafios provocados por un uso impropio, erréneo o
insensato.

Atencion: No dafiar el circuito refrigerante (IEC60335-2-89 y variantes)

Atencidn: No utilizar dispositivos electricos a l'interior del compartimento alimentario de la isla frigorifica, si no han sido
recomendados del fabricante (IEC60335-2-89 y variantes)

Atencion: El equipo no debe ser utilisado para personas con capacidades fisicas, sensoriales y mentales reducidas, o
sin experiencia o conocimiento, si no han echo instruidas sobre el uso del equipo y estan controladas de una persona
responsable para sus seguridad.

Atencion: Los nifios no pueden jugar con el equipo.

Atencion: No almacene explosivos, tales como latas de aerosol con propelente inflamable en esta unidad

10 - Descongelacién del mueble y evaporacién del agua de condensacion

El ciclo de desescarche, indispensable para el correcto funcionamiento del mueble refrigerado, est4 accionado por el
mando electrénico que, parando temporaneamente el compressor, permite al evaporador liberarse de eventuales
cumulos de hielo (dicha operacién se puede simplificar con la introduccion de resistencias blindadas, que en el momento
de la descongelacion facilitan que se derrita el hiel en el evaporador. Dichas resistencias son un opcional a pedido. El
namero de las descongelaciones (de serie n° 4 en 24 horas) se configura en la fabrica. Controlar periédicamente el
funcionamiento de la descongelacion automética de los muebles, en caso de malfuncionamiento llamar a un técnico
especializado.

Las exhibidoras ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 estan dotadas de un sistema de evaporacion automatica del agua de
descongelacion. Conviene controlar por lo menos una vez al mes el nivel de la cubeta evaporante situada en el local del
motor (esta operacién hay que realizarla con la cAmara apagada).

Atencidn: Cualquier regulacién o modificacion esta reservada estrictamente al personal de asistencia.

Atencidn: No utilisar dispositivos mecanicos o otros para acelerar el desescarche, si no han sido recomendados del
fabricante (IEC60335-2-89 y variantes).

11 - Limpieza del mueble

Atencidn: Antes de realizar la limpieza del mueble, desenchufarlo de la corriente eléctrica.

Limpiar periddicamente el mueble con detergentes neutros y secar con pafios suaves. No usar productos inflamables ni
abrasivos, ni realizar la limpieza con chorros de agua directos. Cuando se realice la limpieza de la parte interior del
mueble, usar guantes para proteger la piel del contacto directo con las partes frias.

Atencion: Volver a poner en marcha el mueble sélo después de comprobar que todas las partes, hayan sido o no
desmontadas, estén bien secas. Volver a cargar el mueble siguiendo las indicaciones del punto 8.
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12 - Mantenimiento del mueble

Atencion: Todas las operaciones descritas de mantenimiento del mueble conviene que las lleve a cabo personal
cualificado.

Atencioén: Antes de realizar operaciones de mantenimiento en el mueble, desenchufar de la corriente.

Atencidn: Cualquier otra operacion de mantenimiento que no haya sido descrita en los puntos anteriores, incluida la
sustitucion de las lamparas con lamparas del mismo modelo, hay que ponerla en manos de los centros de asistencia
autorizados o de personal habilitado.

Cada mes hay que realizar la limpieza del condensador, retirando la rejilla de proteccion anterior (FIG. 15). Usar un
cepillo de cerdas rigidas (no metalicas) o ain mejor, un aspirador, para eliminar todos los depésitos de polvo y residuos
depositados entre las aletas, teniendo cuidado de no deteriorarlas. Cuando se realiza la limpieza del condensador, usar
guantes para protegerse de posibles cortes. Una vez completadas las operaciones de limpieza, volver a colocar las
protecciones en su sitio correctamente. Si se deja el condensador sucio durante largas temporadas se provoca un mayor
consumo de energia y un rendimiento escaso del mueble. El evaporador, tras largos periodos de funcionamiento, podria
acumular hielo impidiendo un correcto funcionamiento. Cada tres meses realizar la limpieza general, por lo tanto,
desconectar eléctricamente y vaciar completamente el mueble. Esperar a que el hielo que se ha formado en las aletas
del evaporador se derrita por completo, y a continuacion limpiarlo con cuidado con un cepillo de cerdas blandas, usando
guantes de proteccién contra cortes (comprobar antes de volver a poner en marcha que las paredes internas del mueble
estén completamente secas). Se aconseja que una vez al afio se realice un control general por parte de un técnico de
refrigeracion o de personal cualificado.

13 - Situaciones de emergencia

Atencion: En el caso que la exhibidora se parase de repente 0 no se pusiera en marcha:

- Comprobar que no se haya producido un corte de suministro eléctrico.

- Comprobar que el enchufe esté perfectamente introducido en el tomacorriente.

- Comprobar (si existe) que el dispositivo de proteccion situado por delante del tomacorriente esté accionado.

Si el motivo de la parada no depende de estos factores, llamar al centro de asistencia mas cercano y vaciar el mueble,

guardando el producto en las camaras preparadas para el mantenimiento y la conservacion.

Atencion: En el caso de que el mueble no enfrie suficientemente:

- Comprobar que el condensador esté limpio y que pueda cumplir su funcién de intercambio de calor; de lo contrario
leer el punto 12.

- Comprobar que el mueble haya sido cargada correctamente y que las tomas de aire no estén obstruidas, de lo
contrario, leer el punto 8.

- Comprobar que el evaporador del mueble no esté cubierto de hielo, de lo contrario leer el punto 12.

- Comprobar que el mueble no se encuentre cerca de corrientes de aire o de fuentes de calor (véase el punto 4).

- Comprobar que el mueble esté colocado totalmente plano y que las condiciones ambientales respeten las
indicaciones del punto 4.

Si el problema persiste tras estas comprobaciones, ponerse en contacto con el centro de asistencia mas cercano.

Atencion: En caso de incendio o de fuga de gas, alejarse del motor y desconectar el mueble de la corriente. No usar

agua para apagar las posibles llamas, sino Unicamente extintores secos.

14 - Accesorios

Las exhibidoras ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 pueden completarse con los siguientes accesorios a peticion del cliente.

- Cortina nocturna.

- Rejillas divisoras.

- Barandillas de cristal para los estantes expositores.

- lluminacioén de los estantes.

- Portaprecios de aluminio o plastico.

- Desescarche eléctrico (resistencia blindada situada en el evaporador).

En caso de estar interesados en la compra de alguno de los accesorios anteriormente indicados, ponerse en contacto
con el distribuidor mas cercano o directamente con la empresa fabricante. El montaje de la descongelacion eléctrica
debe ser realizado exclusivamente por personal cualificado.

15 - Asistencia técnica

Cuando se necesite la intervencion de personal técnico de asistencia o cuando se necesite la sustitucion de
componentes mecanicos, eléctricos o compresores, el usuario debera ponerse en contacto con el proveedor donde haya
comprado el mueble, para solicitar los recambios originales.

16 - Demolicion y eliminacion del mueble

Para el respeto ecoldgico del ambiente y en conformidad con las normas vigentes de cada pais, subdividir las partes del
mueble para su eliminacion y/o recuperacion.

Las partes que constituyen el mueble no son asimilables a los deshechos sdlidos urbanos, excepto las partes metalicas
gue no resultan especiales en la mayor parte de los paises de destino. Con respecto a los componentes del circuito de
refrigeracion, es decir, el gas refrigerante y los aceites de lubricacién, no pueden eliminarse en el ambiente sino que
deben ser recogidos en centros especializados.

El gas contenido en poliuretano celular para el aislamiento térmico del mueble es (COz2).
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Este producto contiene HFC, es decir gases fluorados, un refrigerante con elevado valor de efecto invernadero
(GWP), disciplinados por el protocolo de Kyoto.

Oscartielle utiliza, en los muebles con unidad frigorifica incorporada, los siguientes tipos de refrigerante :

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100 = 2140

R 404A; GWP (109 = 3750

Este equipo esta herméticamente sellado y la carga de refrigerante es inferior a 3 kg.

Por lo tanto no esta sometido a la obligacion del manual de instalacion ni a controles periédicos de refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febrero de 2006 Art. 3y 4).

17 - Declaracidn del fabricante (Prohibicion de puesta en servicio)

Los modelos anteriormente descritos han sido construidos también para poder ser ensamblados con otras maquinarias y
componer una sola maquina, contemplado en la Directiva 2006/42/CE. Por lo tanto el fabricante declara que no se
permite poner en servicio la maquinaria hasta que la maquina en la que sera incorporada o de la que pasara a formar
parte no haya sido definida y se haya declarado la conformidad a las condiciones de la Directiva 2006/42/CE y a la
legislacién nacional que la transpone, es decir, hasta que la maquinaria a la que se refiere la presente declaracién no
forme un cuerpo Unico con la maquina final.

18 — Istruciones de ensamblaje

Para ensamblar dos 0 mas vitrinas ARGUS-BRIONI2-PHOENIX2 entre si, atenerse a las instrucciones que se indican a

continuacion y ver la FIG. 16.

- Poner los mostradores uno al lado del otro y alinearlos perfectamente haciendo girar los pies reguladores (Ref.1).

- Introducir las dos clavijas de hierro en el decorativo superior de aluminio (Ref. 1).

- Enganchar las bases entre si con las cuatro barras roscadas M8x125 y las 8 tuercas y arandelas correspondientes
(Ref. 2) entregadas con el mueble.

- Quitar los respaldos cerca de los montantes que deben ser ensamblados.

- Unir las cubas introduciendo los tornillos en los agujeros de los montantes (ref. 3) y fijandos las placas (ref. 4b) con 4
tornillos M8x60 y las relativas tuercas.

- Alfin ensemblar los respaldos quitados anteriormente.

- Unir los marcos de las puertas con tornillos y tuercas — ref. 5, imagen 16B (para Argus Doors / Brioni 2 Doors sélo)

19 — Esquema pasaje cables y tuberias
El esquema pasaje cables y tuberias se puede consultar en la FIG. 17.

20 - Esquemas eléctricos
Los esquemas eléctricos se pueden consultar en la FIG. 18, 19 20 y 21.

21 - Declaration de Conformidad

Se puede pedir una copia de la declaraciéon de conformidad del producto rellenando el formulariopresente en la direccion
de Internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Instalacion, mantenimiento

La instalacion del mueble refrigerado, asi como el mantenimiento, deben ser realizados por técnicos calificados.
Durante la ejecuciéon de las operaciones de mantenimiento, los encargados tienen que operar segun las
instrucciones del manual de instrucciones.

Antes de realizar cualquiera operacion de mantenimiento electrico o mecanico en la exhibidora, el técnico
responsable debe asegurarse de que la fuente de alimentacién no esté conectada.

Los técnicos responsables por el mantenimiento, que necesitan operar sobre los componentes y partes
interiores del mueble refrigerado, estan expuestos a riesgos de tipo mecanico.

Lalimpieza periddica de la exhibidora.
La limpieza periédica del mueble refrigerado se debe hacer cuando esta parado, con alimentacion desconectada.

Equipos de proteccidn personal necesarios por los técnicos para trabajar en la exibidora

Simbolo Descripcién

Proteccion de los ojos

Guantes de proteccion

Zapatos de seguridad

Simbolos de seguridad para la notificacién inmediata de las situacciones de peligro y prohibiciones

Simbolo Descripcién

Prohibido hacer reparaciones y ajustes sobre dispositivos en funcion

Prohibido sacar las protecciones de seguridad de la exhibidora

Prohibido apagar con agua

Prohibido operar sobre dispositivos con tension

Peligro de aplastamiento de las manos

Seguridad

La exhibidora y su manual de uso se realizaron en cumplimiento de las directivas y hormas vigentes aplicables
en tema de seguridad.

En caso de que el cliente o técnicos encargados del mantenimiento de la exhibidora detecten riesgos residuales,
tienen que reportarlo de inmediato al fabricante. Este ultimo, despues de averiguar los factores de riesgo, tendra
que eliminarlos de manera adecuada.

Los dispositivos de proteccion
La Exhibidora esta equipada con dispositivos de proteccién para los usuarios.




AVISO IMPORTANTE

Leer antes de lainstalacién y conservacion

Este producto de Oscartielle S.p.A. cumple con la Directiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conocida en Italia como RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), con el objetivo de limitar el aumento de
dichos residuos, promover el reciclaje, disminuir la eliminacién.

El simbolo del contenedor marcado con una cruz que aparece en la placa del
producto declara que:

- el producto se ha puesto en circulacion después del 1 de enero de 2011 (fecha de
referencia sélo para lItalia ley 25/2010, DL 194/2009)

- el producto tiene que considerarse en la recogida selectiva y no se puede tratar
como un residuo doméstico ni entregarse en el vertedero.

El utilizador es responsable de entregar el producto, destinado a su eliminacién, al centro de recogida
especificado por la Autoridad local para la recuperacién y reciclaje WEEE (RAEE) profesionales. Si el
producto se sustituye con otro nuevo, el utilizador puede solicitar al vendedor que retire el viejo,
independientemente de la marca.

El fabricante es responsable de hacer factible la recuperacion, eliminacion y tratamiento al final de la vida
del producto, en via directa o por medio de un sistema colectivo.

Si se infringe la normativa se aplicardn sanciones especificas, establecidas autbnomamente, segun la
legislacion de cada estado perteneciente a la CE y vinculando conformemente a todos los que estan
sometidos a dicha normativa.

Oscartielle S.p.A. considerando su producto como WEEE (RAEE) se hace ejecutor de las lineas guias de
Orgalime, teniendo en cuenta la recepcion por parte de la legislacién italiana, con el D.L. n°49/2014 y
n°27/2014, tanto de la Directiva 2012/19/CE como la 2011/65/CE (RoHS), correspondiente al uso de
sustancias peligrosas en los aparatos eléctricos y electrénicos.

Para mas informaciones contactar su Autoridad Municipal, al Vendedor, al Fabricante.

La directiva no se aplica al producto vendido fuera de la Comunidad Europea.



PYCCKN

1 — Onucanne BUTPUHBI

Xonoaunbusle BuTpuHBl ARGUS — BRIONI 2 — PHOENIX 2 cocTosT U3 ycTaHAaBIMBAEMBIX B €IMHYIO JIMHUIO MOJyJIel, BHYTPEHHSIS
JUTHHA KOTOPBIX cocTaBisieT 937 mm (Mogens 100), 1250 mm (momens 133), 1875 mm (Momens 200), 2500 mm (Momens 250) u 3750
MM (Mojenb 375); TeMrepaTypHbId peKUM BUTPUH (JUIS UCIIOJHEHUH C BCTPOCHHBIM KOMIIPECCOPOM) MEHSETCSI B 3aBUCUMOCTH OT
JUIMHBI BUTPHHBI. Ha BcexX BBIICYKa3aHHBIX BUTPHHAX MPEAYCMOTPEHa CHCTEMa OXJIaKACHHS C NMPUHYIAMTEIbHOM BEHTHIIALMCH, a
TaK)ke BCTPOCHHBIN M BEIHECEHHBIN KoMIpeccop. OOIIMe 3cTeTHUECKHE XapaKTepUCTUKU U FadapyuThl MOJAPOOHO yKa3aHbl Ha puc. 1 u
B Tab. 1.

2 - TlepeBo3ka npunaBKa
O6opynoBaHHe yCTAaHOBJICHO Ha IIIACTMACCOBBIE HOXKH (pHc. 4A) wiM IepeBIHHBIN noquoH (puc. 4B) anms ymakoBku B KieTh (Ha
3aKa3), 4TO MO3BOJISIET epeMeNaTh €ro C MOMOIIBI0 BUJIOYHOTO TIOTPY34HKa.

nepeMenieHe NpuiiaBKa MOJKHO BBIIOJHSATBHCS TOJIBKO COOTBETCTBYIOIIMMM TEXHMUYECKMMM crenmanuctamu. Bec mpu
JIaBKOB Pa3NMUHOM JAJIMHBI M TOUKM BBEOEHUS BUJI JJIsI TNepeABuMXKeHusi, obosHauensl Ha PUC. 2.

3 - IlomydeHue u CKIIagupoOBaHNE

IIpu nonydennu, ydequtech B TOM, YTO IPUIIaBOK He ObLI MOBPEXAEH BO BPeMsl MEPEBO3KY, B IEPBYIO ouepeslb NPOBepsisi ero
ynakoBKy. [IpuiiaBok noJKeH ObITh 3alUIEH OT HEMOTO/AbI, TeMIepaTypa CKIaqupOBaHus JOJIXKHa ObITh MeXay -25°C u +55
°C, BIaXHOCTh BO3AyXa foiXHa ObTh B mpemenax 30% m 95%. PacmakoBka [OJKHA BBIOIHSITBCS C 0CO00if ocTop
OXHOCTBIO, TaK KaK BHYTPM YNAKOBKM HAXOMASTCS AETAIM W/MIM TPUHALIEKHOCTH HEOOXOAMMBIE M KOMIUIEKTaIlun
npuiaBka (MpPoKJIagku, OopTukym u T.h.). CHEMHTE ¢ O0OpYHOBaHHS IUIACTMACCOBBIC HOXKH (puC. 4A) WM TPaHCIOPTHBIN
nozoH (puc. 4B) u ynanure nepuMeTpanbHyI0 IPO3pavHyIo 3aIInTYy.

Pacnonmoxute npunaBoK TOUHO B MeCTe XKejaeMoii ycraHoBku. IIpm mepeMemeHuy 3ampemaeTcs TIHYTb NPUIIABOK 3
a GOKOBYIO OHNOpHYIO CTeHKY!

Banmanme: B ciyuae, ecny TOBap HOCTYNUT C HOBPEXACHUSIMYU, HEMEJIEHHO cCOOOIMTH 00 5TOM Ha (pUpMy, BO3MOXKHAsI 3aj
epXXKa cooOIeHNsT oCcBOOOXaeT (upMy-npou3BoauTesIss OT NI000i oTBeTCBeHHOCTH. JI1060ii ymepOd, HaHEeCEHHBI Npu
JaBKy BO BpeMsl NEpPEeBO3KM M CKJIQAMPOBAHMS HE SIBISIETCSI KOMIETEHIMeH (UPMBI-M3roTOBUTENSI.

4 - YcTaHOBKa ¥ YCIOBUS OKpyXaromeit cpemabl

IIpunaBok fOJIXKeH OBITh yCTAaHOBJIEH HA aOCONIOTHO POBHHII MOJI; MOJHOCTBIO 3aMOJIHEHHBIN MPUIIABOK HE AOJIKEH KadaTbCs
(PUC. 5). HerouHoe HuBeNMpPOBaHME MOXKET MPUBECTU K INIOXOMY (PYHKLUMOHMPOBAHUIO XOJIOAMIIBbHOrO mnpuiaBka. K
aTeropMuecky 3amnpeliaeTcs yCTaHaBJIMBATH NMPUJIABOK B MOMELIEHUSX B, KOTOPBIX HAaXOASITCS Tra3000pa3Hble, B3pbIBUYAT
ple BellecTBa. Kpome Toro, Henb3si MCHOIB30BaTh NPMIIABOK Ha OTKPBITOM Bo3ayxe uiam nop pgoxaeém (PUC. 3).
DKCIUTyaTallHOHHBIE KavyecTBa MPWJIaBKa COOTBETCTBYIOT KJIACCY 3 MO KIMMATHYECKAM YCIOBHSM OKpYKAIOMIEH cpeabl (COrJacHoO
MexayHapoaHoro HopmatuBa EN 1SO 23953-1/2), mis xotoporo mpemycMoTpeHa Temieparypa Bo3ayxa 25°C ¢ OTHOCHUTEIbHOU
BIaxHOCTHIO 60%

Heobxommmo co30aTh COOTBETCTBYIOINEE IMPOCTPAHCTBO C (DPOHTAIBHOI CTOPOHBI IJIS TOTO, UTOOB OOECHEeUnTh MUPKY
nguuio Bo3ayxa B KoHuaeHcatope (PUC. 10). Hanuume npenqMeToB mepes 3allMTHON PEMIETKON KOHAEHcAaTOpa MOXKET
MpUBECTN K INIOXOMY (PYHKIMOHMPOBAaHMIO XonommiabHOoro mpmiiaBka (PUC. 6). Ecnu ycnoBusi okpyxXarolmeil cpegsl H
€ COOTBETCTBYIOT NPEIYCMOTPEHHBIM WM e NPUJIaBKM MOABEPXKEHbl BO3AYUIHOMY MNOTOKY mpeBblmatomemy 0,2 m/ce
K., WM TEIJIOBOMY W3IyUYEeHWUIO, TO SKCINTyaTalMOHHBIE KauecTBa OymyT Oojiee HU3KMMU, 10 CPABHEHWMIO C MPEIyCcMO
TPEHHBIMMU.

OTo 3aTpymHEHNEe MOXKET OBITh UCIPABIICHHO, IOCTATOYHO NepenaTh NeiiCTBUTEeIbHbIe 3HAUCHNSI OKpYXKaomeil cpeabl, mepen
3aBepIlleHNeM IpoeKTa AN TOro, uTOOBl M3MEHUTh TEXHUUECKUEe U HOMOJIHUTENIbHBbIE MapaMeTphl MaTepuana UM coobI
UTh MOHTaXHUKY pearTbHO HeOoOXOmMMBIE XOJOOMIbHBIE MOITHOCTM.

Jliist BUTPHMH C BBIHECEHHBIM,ITOIekanux Hopmaruse “Sanitation USA” (NSF, UL, ETL u 1. JI.) - 06opyaoBaHue JI0KHO OBITH
3arevaTaHo K MOy 110 BCEMY ITEPUMETPY.

5 - DnexTpuUecKoe coefuHeHNe

INonxnaroueHne AEKTPUKHU AOJKHO BBIITOJIHATHCSA TOJIBKO CIIEHUATU3UPOBAHHBIM TEXHUYECKHM MEPCOHANOM, KaK 3TO MPETyCMOTPEHO
JEHCTBYIOIIMMH HOpMaTHBaMu. OTHOCHUTEIBHO MOAKIIOYCHHI 00pamarbes K Mpuiiararonmmes sekrpocxemam Ha PYIC.18, 19, 20,
21.

Heo6xonnmMo yCTaHOBHUTH y HCTOYHHKA MIUTAaHUA pa3HO(a3HBIH MarHUTOTepMUdYecKnit/auddepeHiinanbHpIi BEIKITIOYATEIh C 3a30POM
MeXTy KOHTaKTaMH B 3 MM. H C a/IeKBaTHOH OTKJITIOYAIOMIEH CIIOCOOHOCTEIO.

Buumanue: Ilpexne, ueM MPUCOENMHNUTH MPUIABOK K 3JIEKTPUUECKOT ceTu, yOeauThcsl B TOM, UYTO HAMpsIKeHNe MUTAHNUS CO
OTBETCTBYET TOMY, uTO 00O3HAUEHO Ha IMUTKE C HOMUHAIILHBIMM JaHHBIMM (MMeliTe B BUAY, UTO JIOMyCKaeMoe MakcC
UMalbHOE W3MEHEHUE HaMpsiKeHUs ceTu NuTaHus coctasiseT +/- 10%). IIposeputh, uTO ANMHA U ceueHue Kabenst 3
JIEKTPUUECKOTO0 COEAMHEHUs] B COCTOSIHMM BBIAEPXKAaThb TOK M MOIIHOCTH TNOIJIAIAeMyI0 XOJIOAMIIBHBIM HpUIIaBKOM (Iy
HKTe 6). IlpunaBkum OBICTpOIi COOPKM, MOCTaBISIOTCS B KOMIUIEKTe C BMIKOIN 1M Kabemem 2,5-x merpoBoii anmusl (PU
C.7), nmosTomMy naJiss NPUCOEAVHEHMsS K HACTEHHON pas3eTKe, HEJb3sl MpeBbIIIaTh AaHHy0 AnuHy. [IpumaBok nosixen 6
BITh NPUCOEAMHEH K CHENMaJIbHO JJIsi HEro NpeHa3HAueHOl pa3eTKe MOCTOSHHOTO TOKa (HE MCMNOJIb30BaTh YAJIMHUTE
JM ¥ MHOTOKOHTAKTHBIe vacTu coeguHutess). Kabenb AojikeH ObITh XOpPOLIO HATSIHYT, AOJXEH OBITh 3alUINEH OT B
03MOXHBIX YJAapoB, HE HOJIKEH HaXOAMTbCS MOOIM30CTM C XKUAKOCTSIMM MM BOAOH M C MCTOUHMKAMM Temsa, HE MO
JIXeH OBITh MOBPEX[EH.

B ciyuae noBpexeHunst kaOessi TUTaHUS XOJOAWIBHOTO NPHIIABKa, OH JOJDKEH OBITh 3aMEHEH NPEANPHIATHEM -U3TOTOBUTEIIEM HIIH
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YIIOJTHOMOYEHHOUM UM opraHuzanueil. Bunka nosxkHa OBITH OOCTYNHA, TaK K€ M IOCIE YCTaHOBKM Npusasa.
BumaHuMe: Y cTaHOBKa JI0JIKHA OBITH BHITIOJIHEHA COTJIACHO PACTIOPSIXKEHMUIt TPOU3BOANTENISI, KBaIM(UINPOBAHHBIM TEPCOHAI
OM M B cOOTBeTCTBUM C pelicTByomuMmu B CTpaHe Ha3HaueHMs] OpusiaBka sJjekTpuueckumu Hopmamu (Hopmbl u mpa
BUJIA 3JIEKTpuUeckoii Oe3omacHocTH, I[IpaBuia TeXHUKM Oe30MACHOCTM M TPOTUBOMOXKAPHON O€30MacHOCTM, AUPEKTUBBI)
HenpaBuiibHasg ycTaHOBKAa MOXKET HaHECTU yluepOd HIOASM, XUBOTHBIM M IpeaMeTaM, 3a UYTO NPOU3BOIUTENIL He He
CET HUKaKOii OTBETCTBEHHOCTM.
3azeMiieHne npuiaBka sBisieTcs o0s13aTebHbIM. [Ipon3BoauTeNs CHUMAET C cebsl JII0OOro pojia OTBETCTBEHHOCTb, €CJIM He
OynyT coOmofieHbl [aHHble MpaBuiia Oe3onmacHocTM. B ciiyuae, ecium NpuiiaBoOK MOJIXKeH ObITh YCTaHOBJIEH HajieKo OT
DJIEKTPUUYECKUX PA3ETOK, OCYIIECTBUTH COEAMHEHME B COOTBETCTBUM C JelicTBywomumu Hopmamm. Karteropumueckm 3zam
pelmaercsi MpMMEHEHNUE BIIIOK-aJanTepoB. IIpoM3BOmMTENs CHMMAaeT C cebs HI00yI0 OTBETCTBEHHOCTh 3a BO3BMOXHEIL Yy
mep0, HaHECEHHHIH IIIONAM WM MPeOMETaM B CIIEACTBUM HENPaBUIIbHONM YCTaHOBKM.

6 - Texanyeckue XapaKTEpUCTUKA

B xomIuIeKTe C IpMUIIaBKOM MOCTABIISIETCS] MONIMATUIICHOBBII AKEeT, B KOTOPOM HaXOJAMTCSl HACTOSIIEe PYKOBOACTBO MO 3KCI
JlyaTauuyu, KOTOpOe HOJIKHO OBbITh 00sI3aTEJIbHO COXpaHeHo. B HEM copepxkaTcs Kacamooluecs NpuilaBKa TeXHUUYECKue
JaHHbIE, CXEMBl 2JIEKTPMUECKUX COCAMHEHMIt M TabJuIbl.

Kpome Toro TexHuueckue gaHHbIe MPEACTaBIEHHBI HA MUTKe ¢ HoMuHaneHbeIMU gaHHeiMu (PUIC. 8). Ha HEM ykazaHo
HasBanne n agpec npou3BOANTENS

KomMmepueckoe Ha3HaUEHHE MPHUIABKA

Kon npunaska

3aBoACKOH (MacopTHHIN) HOMEp MpHUJIaBKa

OJeKTpUUecKoe HalpsKeHHe

Yacrora Toka

MaxkcuManbHBIH MOTPeOIIEMBI TOK

MaxkcnumanbHO moTpedisieMasi MOITHOCTh

©ooNoORrwWDNRE

MaxkcumanabHO HOTp€6J'I$IGMa$I MOIIHOCTb BO BpeMA (1)33[:1 OTTauBaHUA (TaM, rac 3To HPCHYCMOTPCHO)

[EY
°

MOHIHOCTI) CTaHJApTHOT'O OCBCUICHUA

e
I

Ilone3nas niomanb BUTPUHBL
Tun xnagareHTa, Ha KOTOPOM pabOTaeT yCTaHOBKA
Macca xnmaareHTa, KOTOpbIM 3arojIHeHa Kaxaast OTAEIbHas yCTaHOBKA

=
> w

KnumMaTudecknii kiacc moMeIieHns ¥ ATalOHHas TeMIiepaTypa (TeMIieparypa 1o CyxoMmy TepMOMETPY)

Knacc sHeprocoepexenns

CreneHp 3aINUThI AIEKTPUIECKON TPOBOAKH

Homep 3aka3a, 10 KOTOpOMyY ObUT U3TOTOBJIEH NPUIABOK

Howmep 3aka3a, Moy KOTOpEIM IPMIIABOK OBLI 3aITyIIeH B IPOU3BOACTBO

I'ox m3roroBneHus npunaBka

OtonuTenbHAs MOITHOCTh

QR kox

22. Mapka EAC

Buaumanue: Kateropuuecku 3anperiaercsi CHUMaTh IUTOK ¢ HOMMHAIBHBIMY JaHHBIMY U STUKETKM C MHCTpyKuusimu. Ilpons
BOJIMTEIb CHUMaeT ¢ cebs 0b0oro poga OTBETCBEHHOCTh B Cilyuae HECOOJIIOIEHMS JAaHHBIX VHCTPYKIMIA.

3BasBnsieTcs, yto annaparypa coorBerctByeT ILII. N° 108 ot 25/01/1992 r. no BeimonHennto dupextussl CEE (EBpomneiickoe
sKoHOMIYecKoe coobmecTtBo) 89/109, kacaromieiicss MarepualioB M TpPEAMETOB, TpefHAa3HAUEHHBIX [JIs KOHTaKTa C Mpo
OyKTaMu MOUTaHU.

NN R R R R
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7 - JHepreTHyecKass MAPKHPOBKA (ecJM MPUMEHHMO) puc. 9
l. QR-xox
[l.  ToBapHBIi 3HAK WJIN HAUMEHOBAHHE ITOCTABIIMKA
I1l.  wmmeHTHdUKAaTOP MOAETH MOCTABIINKA

IV.  mxana kiaaccos sHeprodddextuBocTr A-G
V.  xiacc 3Hepro3¢(HeKTUBHOCTH, OTPEeNeIIeMbIii B COOTBETCTBHH C NMpIIoKeHHeM 11
VI.  AE B kBt4 B roJ1, OKpyrJieHHOE 10 OJIMKAHIIEro 1ejxoro 4ucia
VIl.  cyMMa 5KCHO3UIIMOHHBIX HOBEPXHOCTEH NPH pabOdMX TeMIlepaTypax Uil OXJIaXICHHs, BbI- pa)KEHHAs! B KBaJIPATHBIX METpax
(M?) 1 OKpYTIICHHASI 10 BTOPOTO 3HAKA [IOCIIE 3aIISTOM.
VIIl.  TemmepaTypHBIil Auana30H, JOCTHTAEMbIH OXJIaKIAEMBIMU MTPOAYKTAMH: CBEPXY MAKCH- MaJbHOE 3HAYCHHE CaMOT0 TEILIOTO

MPOyKTa; CHU3Y MUHUMAJILHOE 3HAYEHNE CaMOTO0 XOJIOJTHOTO TPOIYyKTa

IX.  cymMMa 9KCHO3MIMOHHBIX TIOBEPXHOCTEN NpH paboUMX TEMIIEpATypax 3aMep3aHus, BbIpa- XKEHHas B KBAIPATHLIX MeTpax (M?)
U OKpYTJIEHHAs 10 BTOPOTO 3HaKa MocJje 3ansaTon

X.  TeMmepaTypHBIA TUama3oH, JOCTUTaeMbIH 3aMOPOKEHHBIMU/MOPOKCHHBIMU TPOIYKTAMU: CBEPXY MAKCHMAJIbHOE 3HAYCHUC

€aMOoro TEIUIOro MPOyKTa; CHU3Y MHHAMAIILHOE 3HA4e- HUE U3 Hanbosee BBICOKOTO 3HAUCHUS BCEX MPOIYKTOB
XI.  HOMmep HacTosmiero PernmamenTa
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8 - 3amonHeHNe MPORYKTaMM U MCIOJIF30BaHUE NPUJIaBKa (BBOJ B AKCITyaTalNIO)

Ecnu npunasox, no npMumuHe NO3MLMOHUPOBAHMS, ObIJI CUIIBHO HAKJIOHEH, Mepel BBOAOM B dKCINTyaTauMI0 HEOOXOAMMO IOTO

XKJaTb MMHMMYM TpM vaca JJIs TOro, 4TroObl B KOMIIpeccOop MOCTynmio cMaszouHoe Macno! Ecnu sTo mpaBuiio He 6

yAeT COOJIIOEHO, TO MOTOKOHIEHCATOPY MOXKET ObITh HaHecEH HemonpaBUMBI yiiepO.

[IepBrlii pa3 npuiIaBoK JI0JIKeH ObITh BBEJEH B DKCILTyaTallMIO TOJILKO MOCIIE BHIMOTHEHUS ONepalnii, OMMCAaHHBIX B MYHKTax

3n 4

[Ipu oTK/II0UEHOM NpPUIIABKE, BHIIOJIHUTE ClIeAYIONNe ONepaluu: CHSITh PACIIONIOXKEHHYIO BHYTPU U CHApYXM NpuUiaBKa 3aiu

Ty M3 MJIACTUKOBON NJIEHKM, 3aTE€M BBINOJHUTH MEpPBYIO OumUCTKY (coOsrogass oOo3HaueHHble B NMyHKTe 11 MHCTpyKIn

n).

3aBUHTUTH OUCTAHIMOHHBIE AE€TAIN CIMHKM, KaK 0003HaueHo Ha Puc. 12. YcTaHOBUTH ChEMHBIE MOJIKM COOJTIOHas 00O3HAUEH

ueie Ha PUC. 13 u puc. 13B (Tomsko mis Phoenix 2)

MHCTPYKIIMM, ONTMMANIbHOE PpacCTOsIHME MEXay MNonkamu sicHo BuaHo Ha PUC. 1.

BBectu BuiIKy B pa3eTKy Toka (coOofiasi OnMcaHHble B MyHKTE 5, HOPMbI) M BKJIIOUUTh BHIK/IIOUATESb CBETA U IBUTATENIS, C

MOHTUPOBaHHBII oA AekopaTuBHOIt Byanslo (PVUC. 11). Jlerkuit mym [Buratesns U BKIIOUEHHE JUCIIIEs YKaXyT Ha

BKJIIOUEHHUE IPUTIaBKa.

ITo ucreuenun npuMepHo 3-X 4acos, MOCJI€ BKIIIOUEHUS] NPUJIaBKa, MOXKHO NPUCTYIUTh K 3alOJIHEHUIO IPUJIaBKa, Pacloflox

eHHblii BHYTpu mnpuiaBka tepmomerp (PUC. 11) obo3HauuT pabouyio Temmnepatypy. MHcTpykuuu MOJIH30BATENIS

ANEKTPOHHBIM ITYJIBTOM, K KOTOPOMY OTHOCHTCS JWCIUICH, HAXOIATCA B MPHIOKCHHH TEXHHYECKOTO PYKOBOACTBA (ZaHHOE

YCTPOMCTBO 3alUIIEHO OT MOBPEXICHUN MapojeM, KOTOPBI U3BECTEH TOJIbKO TEXHUKY). PerynupoBka TepmocTara U 3arpyska rasa

ObUTH TIPENBAPUTEIBHO BBICTABICHBI HA MPEANPHUATHH-U3TOTOBHUTENE; COOM MapaMeTpOB OCBOOOXIACT M3TOTOBHUTENS OT BCSKOU

OTBETCTBCHHOCTHU. BCCraa HpOBepHﬁTe, YTOOBI TeMIieparypa, o0o3HaueHHas Ha QJICKTPOHHOM TEPMOMETPEC, MOAXOANTIA IJId XPpaAHCHUA

MPOAYKTOB BHYTPU BUTPHUHEIL.

[IpunaBok mpenHa3HAyeH [IJis1 BBHICTABJIECHMS MPOAYKTOB MUTaHUs, AOJIKEH COXpPaHSITh TeMIepaTypy HpoAyKTa U He [0

JIKEH MOHMXKATh €€, MOATOMY MPOAYKT HOJIKEH OBbITh IOJIOXEH BO BHYTPb NpUJIaBKa TOJBKO IIOCJE TOro, Kak Oyner

OXJIaXAEH [0 COOTBETCTBYIOLIEH TeMIIEpaTypbl XPaHEHUs.

s Hamy4iiero XpaHeHus NpoAyKTa, PEKOMEHYeTCs:

- He 3akpsIBaTh OTBepCTUS pacnpeesieHus X0loAa, KOTopele obecneunBaioT HeoOXoauMblit moTok Bo3nyxa (PUIC. 14).

- Korna nononusercs npogykraMm yKe 4aCTMYHO 3alOJIHEHHBII MPUIIaBOK (Kpome COOJIIOIeHNS BbllIeyKa3aHHbIX IYHKTO
B), KaK NpPaBUJIO HOBbI€ MPOJAOBOJILCTBEHHbIE TOBAapbl MNOJKHBI OBLITH MOJIOXKEHbI BHU3 yXKe CYHIECTBYIONIUX MPOAY
KTOB.

- B HOuHOe BpeMms, UCNOJIb30BaTh HOUHYIO IITOPKY (yCTaHaBIMBAETCs MO 3aKa3y), KOTOpas He TOJIBKO IMO3BOISIET XPAaHUTh

NPOAYKT HauJIyudliuMm oOpa3oM, a TaK K€ M DKOHOMUTH 3JIEKTPOIHEPIHUIO.

9 - BampeTH ¥ mpaBujia

BuumaHnue: ecny NpUIIaBOK HE UCHONB3YETCS AIUTEIBHOE BPEMs, MOJHOCTBIO OTKIIOYHUTh €ro OT CeTH NuUTaHus. OTKIIoueHHe
BBINOJIHAETCS ¢ TIOMOIIBIO BBIKIIOUATENS, PACIIOIIOKEHHOTO Y PO3ETKH.

Baumanne: [IpuiaBok He JOJIXKEH MOABEPraThCSl aTMOC(EPHBIM BIIMSHUSM, HUKOTJA HE MBITh IPUIIABOK MPSIMOIi BOASIHON CT
pyéii, He TporaTe M He paboTaTh OKOJIO NpPMJIaBKa C MOKPBIMM WUJIM BJIAXXHBIMM HOTaMM U pyKamu.

Buumanue: He cHuMaTh 3alIMTHBIE YCTPOICTBA UIIM TIOKPHITHUS AJIs YCTPAHEHUs, KOTOPBIX HEOOXOAUMBI COOTBETCTBYIOIINE
MHCTPYMEHTHI, KaTEeropuMuecKu 3ampelnaeTcss CHUMAaTh MOKPHITUE SIIeKTPOIIUTA.

Buumanue: He 3an0nHSATh IPUIIABOK UPE3MEPHO TSXKEIBIMY HPOAYKTAMU; HE BXOAUTH BO BHYTPb NIPUJIaBKa.

Buaumanue: 3anpemaercsi BCTaBaTh HOraMy Ha NMPUJIABOK MM KJIACTh HAa HETO Kakme-nbo MaTepuassl.

Buumanue: He nbiTaThes ycTpaHUTh 00pa30BaHMS JIbAA 3A0CTPEHHBIMM METAJNIMUECKUMU NPEAMETAMMU.

Baumanue: XomnoausbHasi yCTAaHOBKA He TpeOyeT HMKAKUX U3MEHEHMIT XMMUUECKUX CBOIICTB, TPOU3BOAMMON NPUITABKOM, B
ofabl pa3mopaxmbaHus. OHa NPOUCXOAUT MUCKIIOUMTENIBHBIM 00pa3oM M3 COAepXkKallerocsds B BO3AyXe Iapa, KOTOPBIA I
UPKYJUPYET BHYTPM YCTAaHOBKM. B miobom ciydae, mpom3BenéHHas yCTaHOBKaMM BOJa, JONKHA OBITH CIUTAa 4Yepe3 K
AQHAJIM3ALVOHHYI0 CeTh WM 4Yepe3 COOTBETCTBYIOHIME MAECTBYIOIIMM 3aKOHAM OUYMCTUTEJIBHBIE COOPYXKEHMS.

Braumanne: JI1060€e 1pyroe BO3MOXHOE IPUMEHEHNE, HEOOO3HAUEHHOE B JAHHOM PYKOBOJCTBE, SIBIISIETCSI OIACHBIM U IIPOU3B
OOUTENIb HE CUMTAETCS OTBETCTBEHHBIM 3a BO3MOXKHBIN yliepO, HaHECEHHBII B CJEACTBUU HECOOTBETCTBYIOIIErO, OIINO
OYHOTO MM HEPa3yMHOI'O WUCIHOIIb30BAHMS.

Buumanue: He noBpexnars cucremy oxiaxaenns (IEC60335-2-89 u BapuaHThI).

BanMmaHue: HE HCHOIB30BAThH JIEKTPUUECKUE UHCTPYMEHTHI BHYTPH MUILIEBOrO OTCEKA XOJOJWIBHOIO MPUIIABKA, €CIU TOJbKO OHU
He ObuTK pekoMeHaoBaHbl (pupMmoii-nzrotoBurenem (IEC60335-2-89 u BapuanTsl).

BHumaHue: JaHHOE YCTPOHCTBO HE MpeAHA3HAUYCHO ISl UCIIOJIb30BAHUS JTIOASIM (BKITIOUasi IeTell) ¢ OrpaHMYeHHONW CEHCOPHON WITH
YMCTBEHHOW [1€€CTIOCOOHOCTBIO, MM K€ JIOASAM Oe3 OIpelesieHHOTO OmbITa. VICKIIoUeHHe COCTAaBIAIOT — JIMIA, I[TOTyYHBINHE
HHCTPYKIMH O TIOJIb30BAaHUM TIPUCIIOCOOJIEHMEM M HaXOAAIIWECS II0A MPHUCMOTPOM JpPYroro JHIA, OTBETCTBEHHOTO 3a WX
6€301acHOCTb.

Buumanue: Bo n30exaHHe UTPBI C yCTPOHCTBOM AETH JOJDKHBI HAXOAMUTCS MO MPUCMOTPOM CTapIluX.

Buumanue: He xpanuTth B JaHHOM nHpuOOpe B3pHIBOONACHBIE BEIIECTBA TaKWe HAIPUMEpP, KaK a’po30JbHbIE OaUIOHYMKH C
TOPIOYUMH MaTepUaaaMH.

10 - Pazamopo3ka npujaBKa ¥ MCIAPEHUE BONB KOHIECHCAINN

[ukn otraliku, HEOOXOMWMBIA ISl TPABUIBLHOTO (YHKIMOHUPOBAHUS XOJOIWJIBHOTO TIPHJIABKa, 3aITyCKaeTCsl JJIEKTPOHHOMN
CHCTEMOM YIIpaBJICHUs, KOTOpasi, OCTAHABJINBAs Ha BPEMsS KOMIIPECCOP, MO3BOJISET MCIAPHUTEII0 OCBOOOAUTHCS OT HAPOCTOB JIBJA.
Ora omnepanus MOXKET OBITh yNpOINeHa BBEACHHEM OPOHHPOBAHHBIX PE3UCTOPOB, KOTOPBIE YCKOPSIOT Pa3MOPO3KY UCTIAPUTENS BO
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BpeMsi Ipoliecca OTTalKu (ToJibKo [uist Bepcun Konnurepckue uszenusi). JlaHHble pe3srucTOphl SBISIOTCS ONLUEH W yCTaHABINBAIOTCS
noj 3aka3. KommuectBo orraek (1o craHgapTy - 4 3a 24 4.) BBICTaBISICTCS Ha MNPOM3BOACTBE. llepuojuyecku mpoBepsiite
(YHKIIMOHNPOBaHUE AaBTOMATHUUYECKOM OTTalKU IPUIIABKOB, B CIIy4ae IJI0XO0H paOOThl BBI3BIBAWTE TEXHUYECKUI IEPCOHAI.

IIpunaskun ARGUS_BRIONI2_PHOENIX2 ocHamenbsl aBTOMaTHUYECKOI CUCTEMOIi MCITapeHnsl BOJBI pa3MOpaXkuBaHus, XOTs O

bl OIMH pa3 B Mecsill, KOHTPOJIMPOBaTh YPOBEHb, YCTAHOBJIICHHON B OTCEKe MABUraTeliss, BAaHHOUKM WCHApeHus (HaHHas o
nepanust 0JIKHA OBITH BBINOJHEHA ITIPM OTJIKIIIOUEHHOM IIpUIIaBKe).

Buumanue: Bo3moxHas peryinpoBKa U BHECEHNE M3MEHEHMIT JOIKHBI BHITOIHSITHCS TOJIBKO OOCITYXXKMBAOIINM EPCOHATIOM
Buumanmue: U1 yCKOpEHHS Tpoliecca OTTalKU He IPUMEHSITh MEXaHHYECKHEe WM KaKue-JIM0o Apyrue NpucrocoOIeHHs], OTINYHbIC
oT pexoMeHnoBaHHBIX m3roroBureneM (IEC60335-2-89 u BapuanTsI)

11 - MuITBHE NpUIaBKa

Buaumanue: [Ipexpae, yeM NpUCTYOUTh K MBIThIO IPUITaBKa, OTKITIOUNTD MOAAUY NIEKTpUUecKoii sHeprun. [lepmogmyeck MBIT

b NPUJIABOK HETpalbHBIMM MOIOIIMMU CPeICTBaMU U BHITUpPATh MATKUMM TKaHsMu. He wucmonb3oBaTh roproumne u a

Opa3uMBHbIE MaTepuasibl, He MBbITh NPUJIABOK MNpPSIMOl cTpyE€it Boabl. s MBbITbS BHYTPEHHMX 4YacTeil NpuiaBka, MNPUM

EHSTh 3allUTHbIE MepuaTKu [Jisi TOro, uToObl MPEJOXPaHUTh KOXY OT MPSMOro KOHTaKTa C XOJIOJHBIMU YacCTSIMMU.

Buumanue: He BKTIouaTh NpMiIaBoK A0 TeX MOP, MOKa BCE €r0 YacTU He BHICOXHYT. 3amoJHSTh NPUJIABOK, B COOTBETCTBUU C
YKa3aHHbBIMU B MYHKTE 8 MHCTPYKLIUSIMMU.

12 - Texanueckoe 00CITy KMBaHKME IPUIJIABKA

Baumanue: Bce onucanHble onepanumn mno TexoOCnyKMBaHUIO MPUIIaBKa, KaK MPaBUiIo, AOJIKHBI ObITh BHIIOJIHEHBl KBaluguIl
MPOBAHHBIM TIEPCOHAIIOM.

Baumanue: [Ipexe, ueM NpUCTYNUTh K TeXOOCTYXKUBAHUIO MPUJIaBKa, OTKJIIOUUTH NMOAAUy DJIEKTPOIHEPIUN.

Buumanue: [Ipyrue, He ONMHCaHHBIC B MPEIBIAYIIAX ITyHKTaX OMEpAIMH MO TEXOOCITy>KHUBAaHHUIO, B TOM UYHCIIC 3aMCHA JIAMIIOYCK Ha
HUACHTUYHBIC UM MOJIENH, TOJHKHA TIOBOTUTHCS aBTOPH30BAHHBIMU CEPBUCHBIMHU IICHTPAMH W YIIOJTHOMOYEHHBIM TIEPCOHAIIOM.
ExemeceuHo, BBIIOIHATh OUMCTKY KOHAEHCATOpa, CHUMAas 3aJHI0I0 3amnuTHyIo pewérky (PUC. 15). Vicnonb3oBaTh METKY C
TBEPNOI NIETUHON (He MeTaliMuecKylo) WMJIM JIydllle MNbIJIeCOC, YCTPAHUTh BCE BO3MOXKHBIE OTIIOXKEHUS MbUIM U OCTa
TKM OTIIOXKEHHbIE MEXOy JIOMOCTSIMM, COOIIOAasi OCTOPOXKHOCTh, UTOOB HE MOBPEANTH MX. IS UMCTKM MCIapuTeds,
OPUMEHSITh TepuaTKM [AJs NpefoXpaHeHus OT mope3aHus. 3aKOHUUB OUUCTKY, BOCCTAHOBUTH CHSITHIE 3alUTHbIE MPUC
nocobnenus. OCTaBNSITh TPA3HBIM KOHJIEHCATOp, B TeUeHUE JIIIMTEIILHOTO Iepuopa BpPeMeHM, O3HauaeT HauOoIbllee o
TpeOJieHne SHepruM U IJioXask MPOU3BOAUTEILHOCTH MpPUIIaABKa.

B ucnapwurene, mocie QIIMTENBHBIX MEpUOAOB (PYHKIIMOHPOBAHMSI, MOTYT 00pa30BaThCs OTIIOXKEHMS JIbIa, KOTOPhIE MPEmsiTCT
BYIOT ero mnpaBuiibHOIi pabore. Kaxpable Tpu Mecsia OCYIMECTBISITH oOlee MBIThE NpuUiiaBKa, CHITh DJIEKTPUUYECKOe
HampsiKeHMe U TOJHOCTBIO OCBOOOAUTH MpuiaaBokK. [lomokmaTh, MOKa oOpa3oBaBHIMiiCS Ha JIOMACTSIX MCIApPUTENS JEN
MOJTHOCTHIO HE pacTaeT, 3aTeM akKKypaTHO MOUMCTUTH €ro WUCHOojb3ys METKY C MATKON IEeTUHON, M B ATOM cliyuae
MPUMEHSTh TepUaTKM IS TpefoXpaHeHUs OT mope3aHms (MpeXde, YyeM MOAKIIIOUNTh INPUIIAaBOK, NMPOBEPUTH, €CIIM BCe
€ro BHYTPEHHME YacTU BBICOXJIN).

PexoMenmgyem, ofiMH pa3 B TOM, BHIIOJHSITH O0OIUiT KOHTPOITh, C HTOMOIIBI0 TEXHNUECKOTO CIIENNAIINCTAa IO XOJOOMIFHUKAM
WM KBaIu@UIMPOBAaHHOIO MEpPCOoHaa.

13 - ABapuiiHbie cuTyanumn

Buaumanue - B cniyuae, eciiu npuiaBoK OTKIIOUMTCS UIIM HE BKITIOUMTCS:

- IIpoBeputh Ha 37IEKTPUUECKOE 3aMBIKAHUE.

- IIpoBeputs, eciu BuiKa Obljla IIOTHO BBEJIEHAa B COOTBETCTBYIOIYIO Pa3eTKy.

- IIpoeputs (rme npegycMOTPEHHO), eciii ObLIO NOAKITIOUEHO 3aHIUTHOE YCTPOIICTBO pa3eTKy TOKa.

Ecnu npuumHa OTKII0YEHUS SIEKTPOIHEPT UM HE 3aBUCUT OT ITOr0, MO3BOHUTH B ONMKaimii LeHTp 0OCIyXKMUBaHUS U OCBOO

OAUTH MPUIIABOK, MOJIOXKUB NPOAYKTHl B IpEIHA3HAUEHHBIE AN €ro XPaHEeHWUs KaMepshl.

Banmanue: B ciyuae, eciiu npuinaBoK oxJ1aXaaeT HEAOCTATOUHO:

- IIpoBeputs, eciam KOHAEHCATOP YUCT U B COCTOSIHUM BBIIOJIHSITH CBOIO (PyHKIMIO 3aMEHBI Tela, B IPOTUBHOM cllyuae, Il
pountath IlynkT 12.

- IIpoeputs, ecnu npuiaBoK ObLT NPAaBUIIBLHO 3aMOJIHEH M €CIIU HE3aCOPEHHl BO31yX03a00OpHbIE KPaHbl, B IPOTUBHOM CIIy4
ae mpounutath IlyHkT 8.

- IIpoBeputs, ecau ucnapuTesb IPUIaBKa HE MOKPBIT JIbAOM, B IPOTUBHOM cily4yae npounTtaTs IIyHKT 12.

- IIpoBepuTtsb, eciu NpuIaBOK PacHONIOXeH OJM3KO0 K HOTOKaM BO3AyXa MJIM K UCTOUHMKaM Temna (cMotpu ITyHKT 4).

- IIpoBepuTh MIOCKOCTHOCTH MPUIABKA U, UTO YCJIOBUS OKpYyXKalolleil cpefibl COOTBETCTBYIOT 0003HAUYEHHOMY B ITyHKTE 4.

Ecnu nocsie BHIIONTHEHUST BOBMOXKHBIX IPOBEPOK, HEMCIIPABHOCThL HE OYAET yCTpaHeHa, NO3BOHUTL B OnyKaiilumnii HeHTp o0ci

yKUBaHUS.

Brumanue - B cnyuae yreukn ['aza unm noxapa, He npubianxKaTbCs K OTCEKY ABBUTATENIS, CHATh JIEKTPUUECKOE HaNpPsKEeHU

€ NpuiIaBKa.

14 - JomonHNTeNbHEIE MPUHANIIEKHOCTH

ITo 3aka3zy, ans npuiaskoB ARGUS_BRIONI2_PHOENIX2, MoryT ObITh MOCTaBIIEHHBI CIIEAYOIINE OOMOTHUTEIbHbIE PUHA
JIeXKHOCTU:

- HouHas mTopka.

- Ileperopogkn.

- CreknsgHHBIE OOPTUKM JJIS TIOJIOK.

- OcseleHue nosoK.

- Jepxarenu 1eHHMKOB n3 ajmoMunaus unu I[IBX.

- DrexTpuueckoe pazMopaxupaHue (YCTAaHOBJICHHBII Ha McapuTesie, OPOHUPOBAHHBIN PEe3UCTOD).
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Ecnu xenaere KynuTh J1100YI0 U3 BblIIIEYKA3aHHBIX MPUHAIJIEKHOCTEN, CBAXKUTECH C OJMXKANIIUM AUCTPUOBIOTOPOM MITU HE
MOCPEICTBEHHO C (puUpMOIi-u3roroBuTeieM. MOHTaX 3JIEKTPUUECKO pa3sMOpPO3KM JIOJIKEH OBbITh BBIMIOJIHEH KBaJuuIl
MPOBAHHBIM TMEPCOHAIIOM.

15 - Texandyeckasa MoMoMb

Korma HEo6X0IMMO BMENIATEIILCTBO CO CTOPOHKI IIEPCOHAJIA TEXITOMONIN U KOTJIa HYyXKHO 3aMEHUTh MEXaHUUECKMe, SIIeKTPUU
ecKme JeTalli MM KOMIIPECCOPHI, IMMOJIb30BaTeIb IOJIKEH CBSI3aThCS C IMOCTABINMKOM Yy KOTOPOTO OB KYIJIEH Npuia
BOK, M 3aKa3aThb MOJMHHBIE 3alaCHBLIE YacTH.

16 - leMoHTa:K M YTHIIM3aUs MPHJIABKA

B nenax coxpaHEHHUs 3KOJIOTUH OKPYXawueil cpelpl UM, B COOTBETCTBUU C JCHCTBYIOIIMMM B PA3IMYHBIX CTpaHaX HOpMaMmu,
MIPWJIABOK JOJDKEH OBITh pa3o0paH Ha YacTH, OAJEKAIUE YTHIIU3AUH U T€, KOTOPbIE MOTYT ITOMTH B IepepaboTKy.

Bce gactu, U3 KOTOPBIX COCTOUT NMPHIIABOK, HE OTHOCATCS K TBEPBIM T'OPOACKUM OTXOJaM 3a UCKIFOUEHUEM METaTIMYECKUX JacTeil,
KOTOpBIC HE CUUTAIOTCS OCOOBIMH JUIsi OOJIBIIEH YacTH CTpaH, KyJa 3TOT NPHIABOK MocTaBisieTcsi. YTo ke KacaeTcsi KOMIIOHEHTOB
CHCTEMBI OXJIAKICHHS, & UMEHHO XJIaJareHTa W Macel CMa3Kd, TO OHM HE JOJDKHBI BBIOPACBHIBATHCS, a JOJDKHBI OTIIPABIATHCS B
CHELUATN3UPOBAHHBIC IEHTPHI 110 TIepepadoTKe.

I'a3, comepxammuiics B IEHICTOM MOJIHYPETaHe Il TEMOM3IIALMHN TpuiaBka, 3to CO..

Jannoe u3neane cogep:xkut HFC (ruapodropyriepoansie ra3pl), XJIa0reHT ¢ BHICOKHM MOTEHI[MAJIOM MAPHUKOBOIO d(eKTa
(GWP), pernamenTupoBannble Knorckum nporoxoJiom.

B 06opynoBaHuu co BCTpOGHHBIM arperatom, nzrotoBieHHoM ¢pupmoit OSCARTIELLE, 3akaueHsl clieyronye BUIbI ra3a:

R 290; GWP (1000 =3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Hacrostiee 060pyoBaHue IOTHOCTBIO TepMETH3UPOBAHO, @ 00BEM XJIaJ0TeHTa HE MIPEBHIIIAET 3 K.

[odToMy He 00s13aTeJIbHO HAJIUYHE TEXNMPACPONTA, HU NMEePHOANYECKHe MPoBepkH yTredek xjaagorenra (D.P.R. n. 147 ot 15
¢despamst 2006 Ct. 3 u 4).

17 - 3asBnenne npousBomuTenst (3anpeT HA BBOJ B IKCIUIyaTaINIo)

BelieonucaHHbie MOJIENN MPUIIABKOB KPOMe, TOrO ObIJIM MPOU3BEEHBI sl COSUHEHUS UX C IPYTUM 0DOpY/IOBaHUEM JIJisl CO
3aHMs MaIlMHBI, KoTopas Obuta mpuHsita HdupextuBoit 2006/42/CE (EBpormeiickoe SKOHOMHUUYECKOE COOOIECTBO).

TeMm He MeHee, MPOU3BOINTENIb 3asIBIISIET, UTO 3aMpeIiaeTcs BBOJUTh B KCIUTyaTalMio 000pyoBaHue 10 TeX Mop, MoKa Marli
UHA, B KOTOpPYI OyaeT BCTPOEH MNPUIIABOK MJIM YacThI0 KOTOpPO OH OymeT SIBISIThCS, He OyneT ompenereHa u He O
yoer 3asiBiieHo e€ coorBeTcTBue ycioBusM JupexktuBbl 2006/42/CE u HanmoHAITBFHOMY 3aKOHAHaTeJbCTBY, TO €CTb [0
TeX MOop, MoKa 0o0OopymoBaHME, O KOTOPOM UAET pedyb B HACTOSIIEM 3asiBIICHUM, He OyAeT COCTaBIISATh €AMHOE IIejioe
C 3aBEpUIEHHON MAaIINHOI.

18- MHCTPYKIIUHU MO CTHIKOBKE B OJJHY JIMHUIO

YroObl yCTAaHOBUTS J1Ba MJIM O0Jiee NPUIIABKOB B OJHY JIMHHIO, HEOOXOJMMO BBITIOJIHUTH HHCTPYKINH Ha puc. 16.

- YCTaHOBUTH NPUIABKH U OTPETYIMPOBATH HOXKKH C TEM, YTOOBI JOOUTHCS HYKHOU IIeHTpoBKH ([eT. 1).

- BcraButh aBa Metayunueckux mthips D4X40 B aroMUHUEBBII eKOpaTUBHBIN npoduis ([ler.4a).

- CoeauMHHUTh OCHOBaHUS MEXIy cOOOM, NCTIONB3Ys IPH 3TOM 4 Hape3HbIX crepkHst M8X125 ¢ cooTBeTcTBYIOIIMMH OOJTaMU U
mrai6amu (/let. 2), UMeroImuMucs B OCHaIeHNH.

- Yaanute DOHHBIC MAHENN TaM, TJe OYIYT CTHIKOBATHCS CTAHHUHBL.

- Ckpemnuth BaHHBI, BCTABHB BUHTBI B OTBepCTHs Ha cTosikax ([let. 3) u B kpenexubie yrouku (/let. 4b) 4 Buara M8X60 ¢ raiikamu.

- YCTaHOBUTH Ha MECTO IPEABAPUTEIBHO CHATHIC TOHHBIC TAHETH

- CoeauHHUTh paMKH KapKaca JBepel] C MOMOIIBI0 BUHTOB M KOJITAYKOBBIX raek JieT.5, puc. 16B (toapko mis Argus Doors / Brioni
2 Doors).

19 — Cxema npokJjaaku KadeJseii u Tpyo
Cxemy mpokmaaku kabeneit u Tpyd Bbl MoxeTe mocMotpeTsh Ha PUC. 17.

20 - CxeMHI 3IIeKTpUUECKUX COeNMHEeHMI
JIns KkoHcynbTanuu cxembl, obpamatbes kK PUC. 18, 19, 20, 21.

21 - lexnapaiusi 0 COOTBETCTBHH

3anpocuTh KOMHUIO JEeKJIapalid O COOTBETCTBHHM NPONYKIMH BBl MOXKeTe, 2aloiHMB CIeHUalbHyI0 ¢GOpMy Ha caiire:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Led-mMmoHTaX, TexobcnyXmBaHue

YcTaHOBKa  XONMOOWMMBbHOrO  MpuraBka, a Takke TexHu4Yeckoe O0OCnyXumBaHWe  OOSKHbl  OCYLLECTBASTHCS
KBannuLnMpoBaHHbIM NEPCOHANOM.

Bo Bpemsi BbINOMHEHWUsI HANago4YHbIX paboT TEXHMKN 00513aHbl AeACTBOBaTL B COOTBETCTBUM C yKa3aHMsSIM pyKoBOACTBA
no aKcnnyaTaumm.

Mpexge 4emM npucTynuTb K Kakol-nnbo onepauumn TexHudeckoro obcenyxmnanus, JIJIEKTPUYECKOIO wunu
MEXAHWNYECKOI' O xapakTepa, OTBETCTBEHHbIN TEXHUK AOIMKEH yOeauTbCs, YTO NPUIaBOK OTKITOYEH OT CETU NUTAHKS.
TexHNYeCcKMn MepcoHarn, BbIMOMHAKLWMIA HanagodHble paboTbl OOMKEH OCO3HaBaTb, 4TO, nNpoBoasd paboTbl Ha
KOMMOHEHTaX BHYTPEHHUX YacTen XOnoAausbHOro npunaeka, oH nogsepraetcss ONMACHOCTAM MEXAHUYECKOIO
XAPAKTEPA.

MnaHoBas YncTKa npunaBka
[MnaHoBas YncTKa QormkHa npoBOANTLCA Ha OCTAaHOBJ1IEHHOM, MOJIHOCTbIO 06eCTO4YEHHOM XONOANNBHOM npunaBkKe.

MHAMBMAyaHbeIe obs3aTtenbHble cpeAacTBa 3alnTbl AnNA TexnepcoHana, nposogswiero TeXOGCHY)KVIBaHVIe
XonogunnbHOro npunaBkKa

O603Ha4veHne OnucaHue

3alnTHbIe O4YKM

3awmTHbIE nep4yaTtkun

3awmntHasa obyBb

ABapMﬁHaﬂ CMMBOJIMKaA, HenocpeaCcTBeHHO yKa3biBalowlasa Ha aBapMﬁHle CUTyauuiro u 3anpeTbl

O6o3Ha4yeHne OnucaHue

3anpelyaeTcsi NPOBOAUTbL PEMOHT U AOBOAKMU HA y3rax, Haxo4sLWwmUxcs B ABUXKEHUN

3anpeu.|,aeTc;| yOanAaTthb 3alUTHbIE 3NIeEMEHTbl XOoAUITbHOIro npunaBka

Tywnte BOAOW 3anpeLleHo

OnacHocCTb 3alemneHms pyk

R
@ 3anpeu.|,aeTC$| pa60TaTb Ha anemMeHTax nog HanpsaXXeHnem

Be3onacHocTb

XonogunbHbii NpUNaBoOK U camMoO PYKOBOACTBO MO €ro 3kchnyataumm Obinv peann3oBaHbl B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHMAMUN U OEACTBYIOLLMMM HOPMaMu, NPUMEHUMBIMK B 0O6NacTh TeXHWUKN Be3onacHoCTU.

B cnyyae, ecnu 3akasumk unvM TEXHUYECKMI MepcoHar, oTBevawlwmi 3a obcnyxkuBaHue XONOAWIIBHOIO MpuraBka,
00OHapyXMBalT OCTATOYHbIE PUCKM, OHU OOIMKHbI CBOEBPEMEHHO COOBLUTL O HUX MPOU3BOAUTENID, KOTOPLIA 06ecneunT
NX ageKBaTHOE YCTpaHEeHMe Nocne TOoro, Kak oakTUYeCcKkn yaoCTOBEPUTCH B HANMYMM AaHHbIX (DAaKTOPOB pUCKa.

3alwmTHbIEe YCTPOMUCTBA
XOonoAunbHbIN NPUNABOK OCHALLEH 3aWUTHLIMU MPUCNOCOBNEHNAMN NONb3oBaTENS.
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BaxHoe npeaynpexaeHue

npoYynTaTb A0 YCTAHOBKU U XPaHUTbL B HaAeXHOM MecCTe.

Ha HacTtosiwee ob6opynooBaHune, wuarotoBrieHHoe dupmon Oscartielle S.p.A,,
pacnpocTpaHsieTcss OupektuBa 2012/19/CE WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment), wu3BectHas B Wrtanmm nog HaumeHoBanHnem RAEE (OTxogbl
SMNEKTPUYECKUX W  3NEKTPOHHbIX MPUOOPOB), HamnpaBneHHasi Ha CoKpalleHue
BbllLEyKa3aHHbIX OTXOAOB, Ha YyBenuyeHne obbeMOB NepepaboTky M cokpalieHue
06BEMOB YHUUTOXEHNS.

3HaKk C nNepeyvyepkHYTbIM KPeCTOM OMAOOHOM, MPUKpPEnneHHblh K Tabnuyke
obopyanoBaHus, ykasbliBaeT Ha TO, YTO:

- obopypoBaHue 6bino BeiNyweHo B npogaxy nocne 1 sHeaps 2011 roga (MCxogHble
AaHHble Tonbko ana Utanum, 3akoH 25/2010, DL 194/2009);

- Ha 060py,CI,OBaHVIe pacnpoCTpaHAEeTCA 3aKOH O pa3aesyibHOM c6ope OTXO0O0B B CBA3N
C 4YeM ero Hesb3A nepepa6aTb|BaTb Kak ObITOBblE OTXOAbl U BbIBO3UTb Ha CBariky.

Cpoaya nognexailero YHUYTOXEHWI0 O00OopyaoBaHWst B yKa3aHHbIA  MECTHbIMW OpraHamu BRacTy
cneumanv3npoBaHHbIN LEeHTP AnA nNpodeccnoHanbHoOM pekynepauun n nepepaboTtkm ytunbsceipbs WEEE
(RAEE) Bxogut B 0643aHHOCTM nonb3oBaTend. B cnydae 3ameHbl cTaporo o6OpynoBaHMA Ha HOBOE
nonb3oBarternb MOXET 0bpaTnTbCsa K NpoAaaBLy ¢ npocbbon 3abpaTtb ctapoe obopygoBaHne HE3ABUCUMO OT
€ro Mapku.

MpounssoagnTenb 0653aH NNYHO NN Yepes KONNEKTUBHYIO CUCTEMY obecneyunTb yTunm3aumio n nepepaboTtky
oTpaboTaBLUero CBOW CPOK 1 CHATOrO C Npou3BoAcTBa ob6opyaoBaHuS.

HapyweHne HopmMaTMBOB BrievyeT 3a COOOM crneundpuyeckne CaHKUMM, aBTOHOMHO YCTaHOBIIEHHbIE
3aKoHOAATENbCTBOM KaXOoW OTAENbHOW CTpaHbl, BXoaduwlen B EBponenckmin Coto3, KOTopoe SABMSeTCs
06sa3aTenbHbIM AN5 BCeX CYOBEKTOB, HA KOTOPbIX PacnpoCTPaHATCS BbiLLEyKa3aHHbIe HOPMaTUBbI.

dupma Oscartielle S.p.A., paccmatpuBas 3to cBoe obopynoBaHve kak WEEE (RAEE), uHTepnpeTtupyet
ykasaHus Orglime c y4eToM MPUHSITUS CO CTOPOHbI UTarbsiHCKOTO 3aKOHOAATENbCTBa B COOTBETCTBUU C
MoctaHoBneHuem [MpasutensctBa Ned49/2014 n Ne27/2014, ¢ OupektnBon 2012/19/CE u ¢ OupektuBown
2011/65/CE (RoHS) 06 ncnonb3oBaHnn OnNacHbIX BELECTB B ANEKTPUYECKNX U INEKTPOHHbIX npubopax.

JononHutensHy MHopMaLUMI0 MOXHO MOMYyYNTb Y MECTHbIX BriacTen B MyHuumnanuteTe, y MNMpogasua, y
Mpounssogutens.

[npekTnBa He pacnpocTpaHsieTcs Ha 06opyaoBaHue, nogaHHoe 3a npegenamu Eeponeiickoro Cotosa.



Oeknapauusa o coorBetcTBUN EAC

HwxenoanucaBwascs gpupma Oscartielle Spa, pacnonoxeHHas no agpecy Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (BG),
3asaBnseT, 4to obopyaoBaHue, oOnNWcaHMe KOTOPOro MPUBOAUTCA B HACTOSAWMX WHCTPYKUMAX, COOTBETCTBYET
TpebGoBaHUAM TexXHWYEeCKOro pernaMeHta TaMOXEHHOro coto3a «AneKTpoMarHWTHasi COBMeE- CTUMOCTb TEXHUYECKMX
cpeactB» (TP TC 020/2011), TexHunyeckoro perrnameHta TaMoxeHHoro coto3a «O 6e3- onacHOCTM HU3KOBOJIbTHOIO
obopyaoBaHusa» (TP TC 004/2011), TexHudyeckoro pernameHta TamoxeHHoro cotwsa «O 6e3onacHOCTM MalWH U
obopynosanusi» (TP TC 010/2011).
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* OSCARTIELLE, la cui politica € quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici
senza preawviso.

* Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features without notice.

* OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis.

» Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt sich das Recht vor die technischen
Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu &ndern.

* OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin
advertencia previa los detalles técnicos.

* BBuay nocTtosiHHOro CoBEepLUEHCTBOBaHUS Bbiyckaemon npoaykumm, cduvpma OSCARTIELLE ocTtaBnsieT 3a coboit NpaBo WU3MEHSTb
TEeXHNYECKNe XxapakTepucTukv npoaykumy 6e3 npeasapuTensHOro yBeAoMINEHNS.



